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Прокуратурой Семикаракорского района проведен мониторинг роста цен на социально значимые продовольственные товары первой необходимости.

Свободное ценообразование является важнейшим принципом рыночной экономики. Вместе с тем, на практике, свобода в области ценообразования   имеет и отрицательные последствия. В связи с изменениями в финансовой обстановке в стране, предприятия, как правило, стремятся решить свои проблемы за счет повышения цен, что не способствует развитию экономики, усугубляет инфляционный процесс и приводит к снижению уровня жизни населения.

Больше всего удару подвержены граждане из малообеспеченных, многосемейных групп населения, лица пенсионного возраста, а также инвалиды.  
С августа 2014 года после введения продуктового эмбарго в Ростовской области отмечается рост цен на продукты питания. Более всего возросла цена на яйца куриные, сыр твердый, сахар, рыбу мороженую, крупу гречневую, масло подсолнечное, овощи и фрукты. 
Вопросы ценообразования и тарифной политики являются важным направлением деятельности органов прокуратуры.
 Государственное регулирование цен в Российской Федерации осуществляется в соответствии Федеральным законом от 28. 12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации». Целями вышеуказанного закона являются обеспечение доступности товаров для населения, формирование конкурентной среды, поддержка российских производителей товаров, развитие торговой деятельности.

Для достижения вышеупомянутых целей, в соответствии с ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации» принято Постановление Правительства Российской Федерации от 15.07.2010 г. № 530, которым утверждены Правила установления предельно допустимых розничных цен на отдельные виды социально значимых продовольственных товаров первой необходимости. Согласно данным Правилам, предельные розничные цены на отдельные виды социально значимых продовольственных товаров первой необходимости, реализуемых на территории отдельного субъекта Российской Федерации или территориях субъектов Российской Федерации, устанавливаются Правительством Российской Федерации на срок не более 90 календарных дней в случае, если в течение 30 календарных дней подряд на территории отдельного субъекта Российской Федерации или территориях субъектов Российской Федерации рост розничных цен на продовольственные товары составит 30 и более процентов. 

Также, вышеназванным Постановлением Правительства РФ утверждён перечень отдельных видов социально значимых продовольственных товаров первой необходимости, в отношении которых могут устанавливаться предельно допустимые розничные цен. В указанный перечень входят: говядина (кроме бескостного мяса), свинина (кроме бескостного мяса), баранина (кроме бескостного мяса), куры (кроме куриных окорочков), рыба мороженая неразделанная, масло сливочное, масло подсолнечное, молоко питьевое, яйца куриные, сахар-песок, соль поваренная пищевая, чай черный байховый, мука пшеничная, хлеб ржаной, ржано-пшеничный, хлеб и булочные изделия из пшеничной муки, рис шлифованный, пшено, крупа гречневая – ядрица, вермишель, картофель, капуста белокочанная свежая, лук репчатый, морковь, яблоки.

Кроме того, на территории Ростовской области действует Постановление Региональной службы по тарифам Ростовской области от 27.12.2007 г. № 15/2 «Об установлении предельной торговой надбавки к ценам на продукты детского питания (включая пищевые концентраты)». В соответствии с Приложением № 1 к указанному постановлению, предельная торговая надбавка к ценам на продукты детского питания (включая пищевые концентраты) составляет 25 %. Данная надбавка применяется к фактической отпускной цене производителя продуктов детского питания или к отпускной цене организации оптовой торговли (с учетом НДС).

В ходе проверки прокуратурой Семикаракорского района проведен мониторинг цен на социально значимые продовольственные товары первой необходимости.
Так, прокуратурой установлено, что рост цен на отдельные виды социально значимых продовольственных товаров с декабря 2014 года по настоящее время составил от 5-7 % до 30-40 %. Например, рост цен на рис в среднем составил 20 %, на хлеб и булочные изделия – на 7 %, на муку – 10-20 %, на масло сливочное – 5-7 %, на кур – 30 %, на гречку – 8-15 %.

Проверкой установлено, что большинством хозяйствующих субъектов выдерживаются рекомендуемые Департаментом потребительского рынка Ростовской области торговые надбавки к отпускным ценам производителей на социально значимые продовольственные товары первой необходимости.
Осуществление надзорных мероприятий, направленных на выявление и пресечение нарушений законодательства, способствующих росту цен на сельскохозяйственную и продовольственную продукцию, будет продолжено. 
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