Уважаемые жители Семикаракорского района!

С 01 января 2019 года  услуги по  обращению с твердыми коммунальными отходами на территории района будет осуществлять ООО «ЭкоЦентр» - Региональный оператор по обращению с твердыми коммунальными отходами в зоне деятельности Волгодонского Межмуниципального экологического отходоперерабатывающего комплекса (далее- Волгодонский МЭОК).
Согласно части 4 статьи 24.7 Федерального закона от 24.06.1998г. № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» собственники твердых коммунальных отходов обязаны заключить договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами с Региональным оператором, в зоне деятельности которого образуются твердые коммунальные отходы и находятся места их накопления.
Региональный оператор по обращению с твердыми коммунальными отходами на территории  Волгодонского МЭОКа предлагает потребителям заключить в установленном законом порядке договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами.
Информацию о порядке заключения договора потребители могут получить на сайте Регионального оператора vd_ecocenter@clean-rf.ru, по контактным телефонам, указанным на данном сайте, или при личном обращении по адресу Волгодонского филиала ООО «ЭкоЦентр»: 346630, Ростовская область, г. Семикаракорск, ул. Островского 1»Б», оф. 8, т.89613118518.

Постановлением Региональной службы по тарифам Ростовской области от 20.12.2018 № 85/120 установлен единый тариф на услугу регионального оператора на 2019 год в размере  544 (пятьсот сорок четыре) рубля 50 копеек за 1 кубический метр твердых коммунальных отходов с учетом НДС 20%. Приказом Министерства ЖКХ Ростовской области от 08.02.2018 №2 установлены нормативы накопления ТКО в следующих размерах - 1,86 куб.м.на 1 проживающего в год для жителей индивидуальных домов, и 2,02 куб.м. на 1 проживающего в год для жителей многоквартирных домов. Таким образом, ежемесячная плата за услугу в сфере обращения с ТКО с одного поживающего в индивидуальном доме составит -84,40 руб., в многоквартирном доме – 91,64 руб. Региональным оператором предусмотрен вывоз ТКО от индивидуальных контейнеров, стоимость вывоза контейнера составит 408,38 руб. за 1 контейнер.
С 01.01.2019 стоимость оплаченных услуг в сфере обращения с ТКО будет учтена в расчете компенсации платы за коммунальные услуги получателям мер социальной поддержки по оплате коммунальных услуг (субсидии и льготы).
