Отчет главы Администрации Семикаракорского района 
«О результатах деятельности Администрации района 
за 9 месяцев 2020 года»
Уважаемые жители Семикаракорского района!

В соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ представляю отчет о результатах деятельности Администрации Семикаракорского района по исполнению полномочий по вопросам местного значения. 

Главным инструментом исполнения муниципальных полномочий является консолидированный бюджет района. От уровня сбалансированности бюджета и результатов его исполнения зависят результаты работы Администрации района и поселений в целом. Важно четко определить возможности бюджета и источники его формирования, а также направления использования бюджетных ресурсов.

БЮДЖЕТ

Исполнение консолидированного бюджета района за 9 месяцев 2020 года – 73,4 % или 1395,1 млн. рублей при годовом плане 1901,1 млн. рублей. Общий объем доходов за 9 месяцев 2020 года выше аналогичного показателя 2019 года на 14,4 %. Расходы составили 1360,7 млн. рублей, с ростом на 14,5 %. Профицит – 34,3 млн. рублей.

Собственные доходы увеличились на 21,1 млн. рублей или на 9,7 % и составили 237,7 млн. рублей.

Основными источниками доходов консолидированного бюджета района остаются налог на доходы физических лиц – 109,1 млн. рублей (прирост на 1,1% или на 1,3 млн. рублей), налоги на совокупный доход – 47,5 млн. рублей (рост – 56,5 %).
Объем безвозмездных поступлений в консолидированный бюджет района составил 1158, млн. рублей.

Расходы консолидированного бюджета исполнены на 67,4% к годовым плановым назначениям или 1360,7 млн. рублей.

На финансирование отраслей социальной сферы за прошедший период году направлено 85,2 % расходов бюджета района – 1160,0 млн. рублей.

Муниципальным образованиям Семикаракорского района за 9 месяцев 2020 года на оказание финансовой помощи из областного бюджета выделено 1158,0 млн. рублей, на выравнивание бюджетной обеспеченности – 259,0 млн. рублей.

По итогам 9 месяцев 2020 года местные бюджеты в целом сбалансированы. Обеспечена своевременность и полнота бюджетных расчетов. Просроченная кредиторская задолженность отсутствует.

АПК

Одним из основных направлений деятельности Администрации района является развитие аграрного сектора экономики. Район представлен всеми формами хозяйствования. 
Среднемесячная заработная плата по сельхозпредприятиям на 01.10.2020 года составила 30592,3 рубля. 
В 2020 году валовой сбор ранних зерновых и зернобобовых культур составил– 198,4 тыс. тонн; средняя урожайность – 41,0 ц/га. 
Валовой сбор картофеля на отчетную дату  составил – 28,3 тыс. тонн  со средней урожайностью 340,0 ц/га, уборка продолжается. Прогноз валового сбора картофеля на 01.01.2021 составит - 84,0 тыс. тонн.

Валовой сбор овощей – 17,1 тыс. тонн средняя  урожайность - 395,0 ц/га, убрано 433 га, уборка продолжается. Прогноз валового сбора овощей на 01.01.2021 составит - 73,0 тыс. тонн.

По состоянию на 1 октября 2020 года численность следующее поголовье скота во всех категориях хозяйств:

КРС –  11,9 тыс. голов, 101,3 % к прошлому году;

Свиней - 1,7 тыс. голов, 62,5 % к прошлому году;

Овец и коз – 11,1 тыс. голов, 87,5 % к прошлому году.

Произведено на убой в живом весе всех видов скота и птицы 2,6 тыс. тонн, 93,8 %  к прошлому году. 
Произведено молока 22,5 тыс. тонн, 100,1 % к прошлому году.
Производство рыбы и рыбопосадочного материала в хозяйствах малой формы собственности и индивидуальных предпринимателях составило более 3,1 тыс. тонн. 
За 9 месяцев 2020 года  получено государственной поддержки более 80,0 млн. рублей. Получено льготных краткосрочных кредитов на сумму 1830,6 млн. рублей; долгосрочных инвестиционных кредитов на сумму 339,6 млн. рублей  на приобретение техники и оборудования. 

В рамках ФЦП «Комплексное развитие сельских территорий»  предоставлены социальные выплаты в размере 1,0 млн. рублей одной семье на приобретение жилого дома в сельской местности. 

До конца 2020 года планируется финансирование сельскохозяйственных товаропроизводителей в области растениеводства по ставке на один гектар посевной площади занятой овощными культурами открытого грунта в сумме 61,0 млн. рублей на площади 1332,6 га.

По итогам 2020 года товаропроизводители агропромышленного комплекса и перерабатывающей промышленности получат финансовую поддержку в размере около 200,0 млн. рублей. 

Выручка в сельскохозяйственных предприятиях за 9 месяцев 2020 года составляет 6,1 млрд. рублей, или 120,9 % к уровню прошлого года. По итогам 2020 года ожидается выручки в сельскохозяйственных предприятиях 7,7 млрд. рублей.

ИНВЕСТИЦИИ

По официальным  данным  объем инвестиций в основной капитал по полному кругу предприятий и организаций за счет всех источников финансирования   за   январь – июнь 2020  года составил в  общем –  697,8   млн.  рублей, что на 103,0 млн. рублей выше уровня прошлого года. 

По крупным и средним   предприятиям составили 122,3 млн. рублей, что в 1,9  раза ниже уровня прошлого года, основные вложения пришлись на предприятия: 
ООО «Исток-1»-27,5 млн. рублей.

ОП «Семикаракорский участок» ГУП РО «РОСТОВВАТ» -56,2 млн. рублей.

ФЛ ПАО «Газпром Газораспределение Ростов-на Дону»-  5,7 млн. рублей.

Управление ЖКХ Администрации Семикаракорского района на реконструкцию водозабора – 5,2 млн. рублей. 

Малыми и микропредприятиями освоено 300,5 млн. рублей, что в 3,6 раза больше соответствующего периода прошлого года (ООО "Семикаракорский сыродельный комбинат»  инвестиции составили 223,9 млн. рублей, СПССК «Семикаракорский» - 37,3 млн. рублей.

275,0 млн. рублей, приходится на неформальную экономическую деятельность включая ИЖС. 

ЖКХ

В рамках реализации мероприятий приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» на территории Семикаракорского района в рамках инициативного бюджетирования в 2020 году в г. Семикаракорске выполнены работы по благоустройству зоны отдыха для детей на объекте «Приобретение детского игрового комплекса c установкой по адресу: город Семикаракорск, улица Серегина, 1» на общую сумму 483,743 тыс. рублей.

На сегодняшний день продолжаются работы по реконструкции водозаборных и очистных сооружений водопровода Семикаракорского района. За девять  месяцев 2020 года  освоено 5,1 млн. рублей.

ОБЕСПЕЧЕНИЕ ЖИЛЬЕМ

В рамках реализации Указа Президента Российской Федерации  от 07.05.2012 № 600 «О мерах по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно-коммунальных услуг» на 01.11.2020 года предоставлено - 31 земельный участок семьям, имеющим трех и более детей. 

В рамках реализации мероприятий «Обеспечение жильем молодых семей» ведомственной целевой программы Российской Федерации «Оказание мер государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» свидетельства о праве на получение социальной выплаты на приобретение или строительство жилья в 2020 году получили  8 молодых семей, на общую сумму более 8,5 млн. рублей.

В целях обеспечения жилыми помещениями детей-сирот, Администрацией Семикаракорского района заключено 15 муниципальных контрактов на общую сумму 14,3 млн. рублей по приобретению жилых помещений для детей-сирот.
Предоставлены субсидии из федерального и областного бюджетов на приобретение жилых помещений вдове ВОВ и инвалиду, общий размер субсидий составил 2,4 млн. рублей.

Во исполнение Программы строительства и ввода в эксплуатацию жилья на территории Семикаракорского района в 2020 году из запланированных, 11470 квадратных метров жилья за 9 месяцев текущего года построено (введено в эксплуатацию) 8053 квадратных метров (70,2 % к плановому показателю).

Управлением строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Администрации Семикаракорского района подготовлено, утверждено и выдано 4 разрешения на строительство (реконструкцию) объектов промышленно-гражданского строительства, 3 разрешения на ввод в эксплуатацию построенных и реконструированных объектов капитального строительства.

ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ РЫНОК

Оборот розничной торговли сложился в сумме 3677,6 млн. рублей, что составляет  99,2 % относительно аналогичного периода 2019 года. 

Оборот общественного питания составил   163,0 млн. рублей, что  выше предыдущего года в 2 раза. 

Количество дней проведения ярмарок за отчетный период составило 1483, из них 604 на бесплатной основе.

      МАЛЫЙ И СРЕДНИЙ БИЗНЕС

 На территории Семикаракорского  района осуществляют деятельность 1327 субъектов малого и среднего предпринимательства, в том числе: 131 микро-предприятие, 24  малых предприятий, 4 средних предприятия, 1168 индивидуальных предпринимателя.
Численность занятых в сфере малого и среднего предпринимательства, включая индивидуальных предпринимателей 4397 человек,  в том числе 287 самозанятых граждан.

Ростовским региональным агентством поддержки предпринимательства одобрено 2 займа субъекта малого и среднего предпринимательства Семикаракорского  района на сумму 2,0  млн. руб. 
НКО "Гарантийный фонд РО" предоставлено поручительство одному  субъекту малого и среднего предпринимательства, осуществляющего деятельность на территории Семикаракорского  района на сумму 35,0 млн. руб.
В текущем году малый бизнес, средние предприятия и индивидуальные предприниматели пострадали от  распространения новой коронавирусной инфекции. В апреле текущего года постановлением Администрации Семикаракорского  района утвержден план первоочередных мероприятий по обеспечению социальной стабильности и устойчивого развития экономики Семикаракорского района в условиях распространения новой коронавирусной инфекции, в котором предусмотрен ряд мероприятий для поддержки субъектов малого и среднего бизнеса района:
снижена ставка единого налога на вмененный доход с 15 процентов до 7,5 процента в соответствии с утвержденным Перечнем наиболее пострадавших отраслей с 01.01.2020; 

введена отсрочка арендной платы по договорам аренды муниципального имущества;

уменьшен размер арендной платы при предоставлении отсрочки арендных платежей по договорам аренды недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности МО «Семикаракорский район»;

введена отсрочка до 01.12.2020 на уплату пени по задолженности, возникшей по арендной плате за земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности и государственная собственность на которые не разграничена, в период с 01.04.2020 по 01.12.2020. 

Принято постановление Администрации Семикаракорского района о приостановлении муниципальных проверок  субъектов малого и среднего предпринимательства до 01.01.2021 года. 

ДОРОЖНОЕ ХОЗЯЙСТВО

          Протяженность автомобильных дорог Семикаракорского района составляет 629,75 км, в том числе 186,8 км регионального и межмуниципального значения, 442,9 км местного значения  из них 125,2 км по городскому поселению, 32,7 км межпоселковых, и 285 км сельских.

          Бюджетом Семикаракорского района в 2020 году на организацию дорожного хозяйства  предусмотрено 36512,1 тыс. рублей, из которых 22555,1 тыс. рублей направлено на ремонт содержание автомобильных дорог  местного значения по сельским поселениям, 3300,0 тыс. рублей на ремонт и содержание межпоселковых автомобильных дорог. За счет данных средств выполнялись основные мероприятия, предусмотренные  в рамках содержания дорог: восстановление верхних изношенных слоев асфальтобетонных покрытий, локальными картами, ямочный ремонт, восстановление и нанесение линий горизонтальной дорожной разметки, установка и замена дорожных знаков, восстановление ровности проезжей части грунтовых и щебеночных автомобильных дорог с добавлением и без добавления новых материалов. За счет данных средств также обеспечивается нормативное содержание автомобильных дорог в зимний период

        Содержание дорог позволяет лишь поддерживать нормативное состояние дорог, а многие дороги района требуют проведения капитального ремонта и реконструкции.

        В 2020 году реализовывается 1 этап капитального ремонта ул. Молодежной в х Сусат лимит средств, на реализацию которого составил 10657,0 тыс. рублей из общего бюджета района предусмотренного на 2020 год.

ОБРАЗОВАНИЕ

Муниципальная система образования Семикаракорского района на 01.10.2020 года состоит из 25 общеобразовательных и 17 дошкольных учреждений, 2-х учреждений дополнительного образования.

В общеобразовательных учреждениях района обучаются 5568  учащихся. Дополнительным образованием занято 6018 детей от 5 до 18 лет (79,1% от общего числа детей Семикаракорского района данной возрастной категории). Охвачено дошкольным образованием 1970 детей.  

На очереди в детские сады стоит 15 детей, это дети до 3-х лет.

Все образовательные учреждения района реализуют программы и технологии здоровьесбережения. В 9 образовательных учреждениях функционируют лицензированные медицинские кабинеты.

   517 выпускников 9-х классов получили аттестаты об основном общем образовании, 184 выпускника 11-х классов     получили аттестаты о среднем общем образовании, что составляет 100 %. 20 выпускников 11-х классов окончили школу с отличием и получили федеральную  медаль, в том числе 3 получили региональные медали. 

Уделяется большое внимание организации горячего питания обучающихся, так за 9 месяцев 2020 года получили горячее питание 5202 учащихся общеобразовательных учреждений или 95% от общего числа школьников. Из них двухразовым питанием охвачено 1384 учащихся (25% от общего числа учащихся). 

Обучены навыкам плавания 350 учащихся 2-х и 3-х классов МБОУ СОШ № 1, СОШ № 2,  СОШ №3, Висловская, Мечетновская и Слободская СОШ.

Выполнены мероприятия по созданию архитектурной доступности и приобретено специальное оборудование, в рамках реализации Государственной программы «Доступная среда» в МБДОУ детский сад «Сказка».

       В рамках программы профилактики экстремизма и терроризма проведены мероприятия по устройству ограждения территории МБОУ Титовская СОШ.

В рамках реализации национального проекта «Образование» регионального проекта «Современная школа» проведена работа по созданию Центров образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста», нацеленные на повышение качества подготовки школьников в МБОУ СОШ № 1, СОШ № 2,  СОШ №3 им. И.А. Левченко г. Семикаракорска.


Приобретены три школьных автобуса Нижне-Саловская СОШ – один, СОШ № 3 – два.


В целях исполнения наказов избирателей за счет средств резервного фонда Правительства Ростовской области приобретено: для «Кочетовская СОШ имени В.А. Закруткина» котел наружного размещения; Д/с «Ягодка» шкафы для детской одежды, стулья;  Д/с «Золотая рыбка» шкафы, кровати детские трехъярусные с тумбами; «Мечетновская СОШ» бытовая техника и мебель для столовой;  «СОШ № 1 им. Б.Н. Куликова» костюмы  казачьи  для казачьего класса и сплит-системы; «СОШ № 3 им. И.А. Левченко» костюмы парадные, комплекты футбольной формы, гетр футбольных, бейсболок, бутс шипованных, кроссовок зальных игровых, мячей теннисных, комплектов формы Российского движения школьников.  

В целях обеспечения исполнения Указов Президента Российской Федерации за 9 месяцев все показатели по средней заработной плате исполнены в полном объеме. 
На сегодняшний день доступность дошкольного образования для детей в возрасте от 2 месяцев до 3 лет составляет 95%, для детей от 3 до 7 лет 100%. 

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Из года в год укрепляется материально-техническая база учреждения здравоохранения. В районе функционирует поликлиника на 600 посещений в смену, круглосуточный и дневной стационары, 3 врачебные амбулатории, 1 участковая больница, отделение сестринского ухода и 25 ФАПов.

В 2020году из средств местного бюджета были выделены денежные средства в сумме 5370,7 тыс. рублей: на приобретение средств защиты по профилактике завозных случаев новой коронавирусной инфекции;  на проведение заключительной дизенфекции в жилых помещениях после выздоровления больного с диагнозом COVID-19; на устройство приточно-вытяжной вентиляции ренгенодиагностического и флюрографического кабинета;  на выборочный капитальный ремонт ренгенодиагностического и флюрографического кабинета;  на создание, оснащение, ремонт помещений, организацию каналов связи ЕДДС Системы-112;  на закупку противотуберкулезной вакцины; на приобретение медицинских облучателей-рециркуляторов; на выплату муниципальной стипендии студентам, обучающимся в высших и средних медицинских учреждениях и специалистам, проходящим послевузовскую подготовку; на закупку наркологических тестов для определения наркотического опъянения; на ГСМ для транспортировки пациентов на гемодиализ  и др.
В рамках реализации национального проекта «Здравоохранение» на территории двух сельских поселений Сусатском х. Костылевка и Новозолотовском ст. Новозолотовская будут установлены и оснащены медицинским оборудованием 2 модульных ФАПа. На сегодняшний день ведутся работы по установке и монтажу.  

 С целью приближения специализированной медицинской помощи жителям сельских территорий до 15 октября осуществлялись еженедельные выезды специалистов ЦРБ и передвижной флюорографической установки для проведения  амбулаторного приема и диспансеризации граждан (в настоящее время выезды приостановлены в связи с ростом заболевания новой коронавирусной инфекцией). 

В центральной районной больнице открыты 25 изолированных коек для госпитализации пациентов с подозрением на  коронавирусную инфекцию (средне-тяжелое, тяжелое ОРВИ, внебольничная пневмония) с оснащением палат кислородной разводкой. 

В 2020 году за счет средств областного и муниципального бюджета ведется капитальный ремонт здания поликлиники ЦРБ района. На эти цели было выделено более 48 млн. рублей, в том числе средства местного бюджета 144 тыс.рублей. На сегодняшний день процент выполнения составляет  - 87%. (выполнены следующие виды работ монтаж потолочных светильников, установлены металлические двери, произведен монтаж сантехники, монтаж вентиляционных каналов, малярные работы и др. работы). 
СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА НАСЕЛЕНИЯ

Социальная политика в районе осуществлялась в соответствии с установленными приоритетами и была направлена на оказание адресной помощи гражданам. Приоритетом являлось усиление социальной поддержки таких категорий граждан, как пенсионеры, инвалиды, малоимущие жители района, многодетные семьи, семьи одиноких матерей.

За 9 месяцев 2020 года на реализацию мероприятий по социальной поддержке населения направлено 429,8 млн. рублей, из них 181,2 млн. рублей – средства федерального бюджета, 240,5 млн. рублей – средства областного бюджета и 8,1 млн. рублей – средства местного бюджета. 

Всего в Семикаракорском районе более 12 тысяч получателей различных мер социальной поддержки, а это 31 % всего населения района. 

На реализацию мероприятий по поддержке семьи, материнства и детства, стимулирование положительных демографических тенденций израсходовано свыше 257 млн. рублей. Большая часть этих средств была направлена на поддержку семей с детьми, имеющих низкие доходы.       

В рамках национального проекта «Демография» Департаментом социальной защиты населения Администрации Семикаракорского района предоставлены меры социальной поддержки малоимущим семьям, по следующим направлениям:
- ежемесячная выплата в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка: ее размер составил 11099,0 рублей. На 01.10.2020 года выплата назначена 280 семьям нашего района на  сумму 25,1 млн. рублей;

-ежемесячная выплата в связи с рождением третьего ребенка или последующих детей: размер пособия на одного ребенка составляет 8954 рубля. Выплата назначена 410 семьям нашего района на сумму 30,9  млн. рублей;

-сертификаты в связи с рождением третьего и последующих детей, так называемый «региональный материнский капитал» получили 74 семьи, сумма сертификата составила 121,2 тыс. рублей.

 57 семей  реализовали средства материнского капитала на улучшение жилищных условий, приобретение автомобиля, погашение кредита (ипотеки) и газификацию жилья в сумме 6,5 млн. рублей;

- меры социальной поддержки на детей первого-второго года жизни в виде ежемесячной денежной выплаты для приобретения специальных молочных продуктов детского питания. Размер ежемесячной денежной выплаты составляет – 867 рублей. Выплата назначена 782 семьям на сумму 5,5 млн. рублей;

- меры социальной поддержки беременных женщин, кормящих матерей и детей в возрасте до трех лет из малоимущих семей в виде ежемесячных денежных выплат на полноценное питание по заключению врача. Размер ежемесячной выплаты составляет 1146 рублей. Выплата назначена 34 семьям, на сумму 194,4 тыс. рублей.

 Малообеспеченным семьям (2 209) выплачены ежемесячные государственные пособия на 4 407 детей в сумме 25,6 млн. рублей. 

Вне зависимости от дохода, многодетным семьям, имеющим 3-х и более детей, предоставляются ежемесячные денежные выплаты. Выплаты перечислены 456 семьям на 1460 детей на сумму 5,2 млн. рублей. 
Многодетные  семьи в условиях коронавирусной инфекции получили единовременную материальную помощь по 5,0 тыс. рублей на семью, выплачено 817 многодетным  семьям на сумму 4,0 млн. рублей.

За 9 месяцев 2020 года оздоровлено 213 детей  Семикаракорского района, которые отдыхали бесплатно по санаторным и оздоровительным путевкам, предоставленным Департаментом социальной защиты населения. Компенсации за самостоятельно приобретенные оздоровительные путевки детям выплачены 13 семьям на сумму 107,1 тыс. рублей.

С 1 июня 2020 года в соответствии с Областным законом от 09.04.2020 № 306-ЗС «О ежемесячной денежной выплате на ребенка в возрасте от трех до семи лет включительно», которым в целях повышения доходов семей с детьми установлена с 1 января 2020 года ежемесячная денежная выплата на ребенка в возрасте от трех до семи лет включительно,  выплачена 1648 семьям на сумму 85,8 млн. рублей.

В соответствии с областным и федеральным законодательством 6670 гражданам предоставляются компенсации расходов на оплату жилищных и коммунальных услуг.

Дополнительной мерой социальной поддержки граждан является субсидия на оплату жилья и коммунальных услуг. Применяемая в Ростовской области 20% максимально допустимая доля собственных расходов на оплату ЖКУ для назначения субсидий позволила оказать поддержку 1529 семьям, что составляет 7,8% от общей численности  семей в  районе на сумму 15,0 млн. рублей.

Адресная социальная выплата в связи с ростом тарифов на холодное  водоснабжение и водоотведение предоставлена 347 жителям  трех  сельских поселений на сумму 581,3 тыс. рублей. 

Ежегодная денежная выплата лицам, награжденным нагрудным знаком «Почетный донор России» или «Почетный донор СССР» осуществлена 127 гражданам на сумму 1,8 млн. рублей.

Компенсация по оплате взносов за капитальный ремонт в многоквартирных домах выплачена 473 гражданам на сумму 594,7 тыс. рублей.

Адресное социальное пособие получили 385 семей, относящихся к категории малообеспеченных и  попавших в трудную жизненную ситуацию на сумму 5,2 млн. рублей, в том числе адресная социальная помощь на основании социального контракта семьям с детьми, выплачена 25 семьям, на сумму 1,4 млн. рублей.
В Семикаракорском районе в условиях коронавирусной инфекции автоматически без предоставления каких-либо документов и сведений были продлены на 6 месяцев:

- субсидия на оплату жилого помещения и коммунальных услуг. 1363 получателям продлили субсидию до 31.03.2021.

- компенсационная выплата в связи с расходами по  оплате жилых помещений, коммунальных и других видов услуг.  Открыты выплаты  719 чел., имеющим задолженность; 

- пособие на ребенка - 2 209 получателей на 4 407 детей. Из них автоматически продлили выплату 427 получателям;

- ежемесячная денежная выплата малоимущим семьям, имеющим детей 1-2 года жизни - 671 получатель на 703 ребенка. Из них автоматически продлили 139 получателям;

- ежемесячная денежная выплата на третьего ребенка или последующих детей - 356 получателей, на 383 ребенка;

- ежемесячная выплата в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка - 248 получателей. Из них автоматически выплаты продлили 120 получателям.

Увеличен размер величины прожиточного минимума с 1 до 1,5 для расчета среднедушевого дохода семьям в целях оказания адресной социальной помощи в виде социального пособия. 

Через Департамент реализуются две муниципальные программы: «Доступная среда» и «Социальная поддержка населения».

Реализация муниципальной программы Семикаракорского района «Доступная среда» в 2020 году по состоянию на 01.10.2020 составила 2927,0 тыс. рублей  

В рамках подпрограммы 1 – «Адаптация приоритетных объектов социальной, транспортной и инженерной инфраструктуры для беспрепятственного доступа и получения услуг инвалидами и другими маломобильными группами населения» на всех объектах, находящихся в муниципальной собственности, осуществлено оснащение МБОУ ДО «СДШИ», обеспечен доступ инвалидам и другим маломобильным группам населения в здание Мемориального Дома-музея В.А. Закруткина Структурного подразделения МБУ «СИКМ», техническими средствами адаптации оснащено муниципальное бюджетное учреждение культуры Семикаракорского района «Межпоселенческая центральная библиотека», приобретено специальное оборудование для оснащения объекта культуры МБУК «РДК», в здании МБУК «Бакланниковский сельский Дом культуры» выполнены  работы по созданию доступности инвалидам и другим маломобильным группам населения, в дошкольной образовательной организации д/с «Сказка» созданы условия для получения детьми-инвалидами качественного образования.

В рамках подпрограммы 2 – «Социальная интеграция инвалидов и других маломобильных групп населения в общество» по итогам 9 месяцев 2020 года  компенсацию страховых премий по договорам ОСАГО получили  6 инвалидов.  

Граждане пожилого возраста и инвалиды относятся к наиболее социально незащищенным категориям населения. Именно для поддержки таких категорий граждан осуществляет свою работу Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов Семикаракорского района.

За 9 месяцев 2020 года социальную помощь получили 1479 человек. Им оказано 3023 тыс. услуг, из которых социальных 572 тыс. услуг  и дополнительных 2,5 млн. услуг. Специалистами оказаны разовые консультационные услуги  1769 гражданам.

В рамках национального проекта «Демография» на базе МБУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов Семикаракорского района» с августа 2019 года новым направлением стала работа мобильной бригады по доставке лиц старше 65 лет, проживающих на территории Семикаракорского района, в МБУЗ «ЦРБ» Семикаракорского района. За 9 месяцев 2020 года помощь по доставке была оказана 607 гражданам.

С 26 марта 2020 ведется ежедневный мониторинг, граждан старше  65 лет нуждающихся в оказании социальной помощи, взятых социальными работниками на сопровождение, за весь период обратилось за помощью 1107 человек, 6 человек взяты на сопровождение. Работает телефон горячей линии для приема обращений.

ТРУДОВЫЕ ОТНОШЕНИЯ И ЗАНЯТОСТЬ

По данным министерства труда и социального развития Ростовской области среднемесячная заработная плата по полному кругу предприятий за январь-август 2019 года составляет 25 763,7 рублей.

Ситуация на регистрируемом рынке труда Семикаракорского района характеризуется следующими показателями:

 по данным на 01.10.2020 на учете состоит 1687 граждан незанятых трудовой деятельностью, из них 1494 имеют статус безработного. 

Признано безработными с начала года 1749 человек.

К профессиональному обучению приступило 72 безработных, к участию в общественных работах 37 человек.

За 9 месяцев за содействием в поиске подходящей работы в службу занятости обратились 2506 человек. Трудоустроено 787 человек, из них трудоустроено после прохождения профессионального обучения 12 человек.

В службе занятости по состоянию на 01.10.2020 в банке вакансий содержится 470 вакансий.

КУЛЬТУРА
Поставленные цели и задачи деятельности учреждений культуры направлены на  создание  условий  для  сохранения  и развития  культуры Семикаракорского района. 

Основная  задача: обеспечить конкурентоспособность учреждений культуры, а также воспитать гармонично развитую личность на основе духовно-нравственных культурных ценностей. 

Объем бюджетных ассигнований в рамках муниципальной программы Семикаракорского района «Развитие культуры и туризма»  в 2020 году составляет 106,9 тыс. рублей 

В полном  объеме выполнены  показатели  майских указов Президента по заработной плате: средняя заработная плата работников учреждений культуры, составила 30 тыс. 768 рублей,  показатель выполнен на 100,2 %;  педагогических работников дополнительного образования составила 30 тыс. 712 рублей, показатель выполнен на 100,1%. 

 2020 год объявлен Годом Памяти и Славы в честь 75-летия Победы в Великой Отечественной войне. Семь поселений Семикаракорского района участвовали в федеральной целевой программе «Увековечение  памяти погибших при защите Отечества на 2019-2024 гг.», в поселениях были проведены ремонтно-восстановительные работы 9 памятников войнам ВОВ на общую сумму 5427,8 тыс. рублей, из них средства федерального бюджета -4690,2 тыс. рублей, областного – 700,7 тыс. рублей, местного - 36,9 тыс. рублей. 

В культурно-досуговых учреждениях Семикаракорского района  действуют 159  коллективов самодеятельного народного творчества 65 любительских объединений и клубов по интересам. Пять коллективов носят звание «Народный», один «образцовый». 
При поддержке областного бюджета и бюджета района культурно-досуговыми учреждениями Семикаракорского района проведены более 3500 мероприятий в формате онлайн и офлайн.  Численность участников мероприятий  составило 699 1 тыс. человек. 

Дистанционно проведено 18 районных, межрайонных фестивалей, конкурсов. 
К 75-летию освобождения Ростовской области от немецко-фашистских захватчиков, учреждениями культуры нашего района были подготовлены и проведено 381 офлайн мероприятие с охватом участников - 48902, онлайн мероприятия - 350 с охватом участников -82603

 В кинозале «РДК Семикаракорский» за 9 месяцев 2020года  было представлено 702 киносеанса, количество посетителей 10 402 чел., (из них для детей – 572 сеанса, количество посетителей 9487 чел.). 

  В целях развития дополнительного образования в сфере культуры  и искусства МБОУ ДО «СДШИ»  из  резервного фонда Правительства Ростовской области были выделены средства из областного бюджета в сумме 204,4 тысяч рублей и закуплены  натюрмортный фонд, синтезатор, комбоусилитель,  проектор.  

МБУК «Культура и спорт Задоно-Кагальницкого  сельского поселения» приняла участие в  конкурсном отборе на предоставление субсидии из федерального бюджета на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы домов культуры в населенных пунктах с числом жителей до 50 тысяч было выделено 2044,9 тыс. рублей. Приобретена музыкальная аппаратура и  одежды сцены.  

        В рамках национального проекта «Культура» были выделены денежные средства в сумме 6817,4тыс. рублей   на проведение капитального ремонта здания Кочетовского СДК МБУК «Кочетовский ИКЦ». Работы завершены.
СПОРТ

В 2020 году для развития физической культуры и спорта в Семикаракорском районе  было выделено 1516,4  тыс. рублей. Число спортивных сооружений составило 184 единицы, из них число спортивных залов 27 единиц, число плоскостных спортивных сооружений – 125 единиц. 
В 2020 году построены и введены в эксплуатацию на территории Семикаракорского городского поселения: многофункциональная спортивная площадка, площадка для пляжного волейбола, веревочный парк для занятий спортивным туризмом и площадка для занятий памп-треком.  
Приобретено спортинвентаря и оборудования на сумму 53,6 тыс. рублей. Проведены 4 комплексных спортивных мероприятий. В комплексном зачете зонального этапа Спартакиады Дона 2020 года Семикаракорский район занял 4-е место по своей группе. Успешно выступает в кубке Губернатора – первенстве Ростовской области среди команд первой лиги сборная команда по футболу. Проведен муниципальный этап  Спартакиады  Дона 2020 года, президентские спортивные игры среди образовательных учреждений, зимний фестиваль по приему нормативов комплекса ВФСК «ГТО» среди предприятий и образовательных организаций, идет Чемпионат района по футболу среди предприятий и поселений. Ну и конечно очень хорошие успехи у нашего подрастающего поколения, воспитанников детской спортивной школы: спортсмены спортивной школы – борцы., туристы, велосипедисты, лаптисты неоднократно становились победителями и призерами международных, Всероссийских и областных соревнований. 
ГО и ЧС

Проведено 9 заседаний комиссии по предупреждению чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Семикаракорского района, из них 5 заседаний – плановые, 4 – внеплановые. На заседаниях рассмотрено 19 вопросов.

Всего на территории Семикаракорского района имеется 98 единиц технических средств оповещения: сирены С-40 – 7 шт., С-28  – 6 шт.; сирены переносные типа СО-100, 120 – 3 шт.; ГР-100 (ВАУ-200, 250, 500) – 34 шт., входящие с Региональную автоматизированную систему централизованного оповещения; иные средства оповещения. Данные средства позволяют охватить более 90 % населения при организации оповещения населения при угрозе возникновения или возникновении чрезвычайных ситуаций. 

В течение отчетного периода было проведено 9 тренировок по оповещению населения при угрозе возникновения чрезвычайных ситуаций с применением вышеуказанных технических средств оповещения.

Организовано обучение должностных лиц, уполномоченных на решение вопросов в области гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций. В ГКУ Ростовской области «Учебно-методический центр по ГО и ЧС Ростовской области» прошли обучение 12 должностных лиц, уполномоченных на решение вопросов ГО и ЧС, что составило 92 % от запланированного количества должностных лиц на весь период 2020 года. 

С 1 января по 30 сентября 2020 года, на единый номер вызова экстренных оперативных служб «112», через ЕДДС Семикаракорского района, поступило 29883 обращения граждан, при этом в целях ликвидации происшествий и оказания помощи населению в 8574 случаях на место направлялись  силы и средства полиции, Семикаракорского пожарно-спасательного гарнизона, спасатели АСФ Семикаракорского района, бригады скорой медицинской помощи, аварийно-восстановительные бригады электриков, газовиком, водоканала и ЖКХ. По остальным обращениям граждан дежурным персоналом ЕДДС Семикаракорского района была дана информация справочного и разъяснительного характера, оказана психологическая помощь.

За 9 месяцев 2020 года, АФС Семикаракорского района выполнено 116 выездов, из них 35 выездов на пожары, загорания сухой растительности, 14 выездов на ДТП, 2 – на происшествия на водных объектах, 65 выездов на оказание помощи населению Семикаракорского района. При этом: ликвидировано 35 пожаров, загораний сухой растительности и мусора; на ДТП оказана помощь 22 пострадавшим, 7 из них деблокированы. В 2 случаях, при происшествии на водных объектах организованы поисково-спасательные работы  и подняты тела утонувших. В 65 случаях оказана помощь населению различного характера. 

В рамках профилактических мероприятий, в отчетном периоде, спасателями АСФ Семикаракорского района организовано 118 выездов, из них на водные объекты в купальный период – 58, в период ледостава – 27, по вопросам пожарной безопасности – 33. При этом проводилась разъяснительная работа с населением, детьми о правилах безопасности на воде, на льду, пожарной безопасности и способам поведения при различных чрезвычайных ситуациях.

В целях информирования населения о безопасности жизнедеятельности, правилах поведения на водных объектах и пожарной безопасности, пропаганды мероприятий гражданской обороны за отчетный период 2020 года в районной газете «Семикаракорский вести», на Официальном сайте Администрации Семикаракорского района, в социальных сетях размещено 72 статьи, заметки, материала. 

В рамках обеспечения безопасности людей на водных объектах проведено всего 156 профилактических и рейдовых мероприятия. Роздано более 500 памяток и листовок о правилах поведения на воде. 

В отчетном периоде проведено 4 тренировки, командно-штабных учений, с привлечением к ним сил и средств муниципального звена областной подсистемы РСЧС. 

В рамках реализации муниципальной программы Семикаракорского района «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» было запланировано на 2020 год бюджетных средств на сумму 9344,0 тыс. руб. Освоено 4891,3 тыс. рублей, что составляет 52,3 % от запланированного объема бюджетных средств.

Отдельной строкой необходимо отметить мероприятия, проводимые с целью недопущения распространения на территории Семикаракорского района новой коронавирусной инфекции и функционирование МКУ «Управление ГО и ЧС Семикаракорского района» в режиме повышенной готовности, начиная с 16 марта 2020 года по настоящее время.

За этот период спасателями АСФ Семикаракорского района выполнены мероприятия по дезинфекции общественных пространств, мест массового пребывания людей, лечебных учреждений более 500 объектов, на общей площади 30 тысяч 700 квадратных метров.  

Операторами ЕДДС, по единому номеру «112» и по телефону горячей линии, принято более 4 тысяч звонков от граждан по вопросам новой коронавирусной инфекции. Дана разъяснительная и справочная информации, обеспечен вызов скорой помощи и других экстренных служб. 

Уполномоченным должностным лицом МКУ «Управление ГО и ЧС» составлено 4 протокола об административных правонарушениях по статье 20.6.1 КоАП РФ, по двух из которых вынесено постановление Семикаракорского районного суда о назначении виновным лицам наказания в виде штрафа 3000 рублей каждому. 

Для обеспечения спасателей АСФ, привлекаемых для проведения дезинфекции и других мероприятий по предупреждению распространения новой коронавирусной инфекции, закуплены средства индивидуальной защиты на сумму около 70 тысяч рублей, такие как: костюмы Л-1, очки, респираторы с фильтрами, маски лицевые одноразовые.

Подводя итоги 2020 года, хочется поблагодарить руководителей предприятий, депутатов, предпринимателей и конечно, всех неравнодушных жителей нашего района за совместную работу, поддержку и понимание. Хочу пожелать Вам крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого и светлого неба над головой, удачи и счастья детям, внукам. 

