[bookmark: _GoBack]Прокуратурой Семикаракорского района Ростовской области началась проверка исполнения законодательства при переселении граждан из аварийного жилищного фонда, а также при капитальном ремонте общего имущества многоквартирных жилых домов.
В связи с этим, информируем жителей Семикаракорского района о возможности обратиться в прокуратуру Семикаракорского района, в том числе по телефону «горячей линии» 886356(4-18-85), 886356(4-17-51), по проблемным вопросам при проведении капитального ремонта многоквартирных жилых домов, реализации права на определение и изменение способа формирования фонда капитального ремонта, а также переселении из аварийного жилищного фонда.
В прокуратуре Семикаракорского района прием осуществляется по адресу: ул. Ленина, 135, г. Семикаракорск, Ростовская область, в любой рабочий день, кроме субботы и воскресенья, а именно: в понедельник- четверг с 09 часов 00 минут до 18 часов 00 минут, в пятницу –с 09 часов 00 минут до 16 часов 45 минут (обеденный перерыв с 13 часов 00 минут до 13 часов 45 минут).
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