Профилактика терроризма
В настоящее время, терроризм является реальной угрозой национальной безопасности Российской Федерации.


К террористическим преступлениям относятся-террористический акт, захват заложника, организация незаконного вооруженного формирования и участие в нем, угон воздушного или водного транспорта либо железнодорожного состава и ряд других.


Распространённым преступлением относящимся к категории террористических, является преступление, предусмотренное ст. 207 УК РФ – «Заведомо ложное сообщение об акте терроризма».


Общественная опасность данного преступления заключается в нарушении нормального функционирования государственно-властных институтов, отвлечении сил органов охраны правопорядка на проверку ложных сообщений, а также специальных служб призванных оказывать в чрезвычайных ситуациях помощь населению, нарушении прав и охраняемых законом интересов граждан. Привлечению к уголовной ответственности по ст. 207 УК РФ подлежат лица, достигшее 14 летнего возраста. С виновного лица взыскивается имущественный и материальный ущерб, связанный с работой бригад скорой помощи, МЧС и иных спасательных служб.


Уголовная ответственность по ч. 1 ст. 207 УК РФ, за заведомо ложное сообщение о готовящихся взрыве, поджоге или иных действиях, создающих опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий, совершенное из хулиганских побуждений, предусматривает наказание в виде штрафа в размере от двухсот тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до восемнадцати месяцев, либо ограничением свободы на срок до трех лет, либо принудительными работами на срок от двух до трех лет.

Одним из ключевых направлений борьбы с террористическими проявлениями является их профилактика, которая является не только задачей государства, но и задачей граждан Российской Федерации.

В случае если Вам стали известны такие факты, необходимо обратится в правоохранительные органы.
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