Законное обращение с коммунальными отходами – общая задача. 
Прокуратурой района особое внимание уделяется реализации положений законодательства об обращении с отходами. На системной основе осуществляется надзор за региональным оператором, полигоном складирования и переработки отходов, органами местного самоуправления. 
Деятельность человека неизбежно влечет накопление и необходимость утилизации отходов. Связанные с этой сферой правоотношения подробно регламентированы законодательством. В частности, строго регулируется порядок деятельности, связанной с утилизацией отходов, ответственность за нарушения в этой сфере и т.д. Основным нормативным актом, регулирующим данный вопрос, является Федеральный закон от 24.06.1998 N 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления».
Правила обращения с твердыми коммунальными (бытовыми) отходами (далее - ТКО) регулируются Постановлением Правительства РФ от 12.11.2016 N 1156 «Об обращении с твердыми коммунальными отходами и внесении изменения в Постановление Правительства Российской Федерации от 25 августа 2008 г. N 641» (далее - Правила обращения с ТКО).
Правила обращения с ТКО устанавливают: порядок заключения договора на оказание услуг по обращению с ТКО; порядок осуществления транспортирования ТКО; правила обработки, утилизации, обезвреживания и захоронения ТКО; основания, по которым юридическое лицо может быть лишено статуса регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами.
Кроме того, Правила ТКО содержат форму типового договора на оказание услуг по обращению с ТКО.
Как следует из п. 4 Правил ТКО, обращение с твердыми коммунальными отходами на территории субъекта РФ обеспечивается региональными операторами в соответствии с региональной программой в области обращения с отходами, в том числе с твердыми коммунальными отходами, и территориальной схемой обращения с отходами (далее - схема обращения с отходами) на основании договоров на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами, заключенных с потребителями. Региональный оператор осуществляет сбор, транспортирование, обработку, утилизацию, обезвреживание, захоронение твердых коммунальных отходов самостоятельно или с привлечением операторов по обращению с твердыми коммунальными отходами.
При осуществлении надзора в части обращения с твердыми коммунальными отходами хозяйствующими субъектами, осуществляющими данный вид деятельности, и обеспечения безопасного обращения с отходами I и II классов опасности прокуратурой района были выявлены нарушения Федерального закона от 23.11.1995 N 174 «Об экологической экспертизе», Федерального закона от 04.05.1999 N 96-ФЗ «Об охране атмосферного воздуха, выразившиеся в том, что установка по утилизации (сжиганию) отходов на государственном учет не поставлена, нарушения устранены после вмешательства прокуратуры района.
За 2019 года прокуратурой района выявлено 6 несанкционированных свалок, которые ликвидированы в результате исполнениям мер прокурорского реагирования. Прокуратурой района ведется учет выявленных несанкционированных объектов размещения отходов на территории Семикаракорского района, контролируется принятие мер по ликвидации каждого выявленного свалочного очага.
В 2020 году в адрес муниципальных образований и муниципальных учреждений внесено 10 представлений, в целях устранения нарушений законодательства, выразившихся в нарушении порядка обращения с отходами производства и потребления.
Однако, стоит отметить, что граждане также должны проявлять правовую сознательность и активно способствовать реализации государственной политики в данной области.
[bookmark: _GoBack]Так согласно санитарно-эпидемиологическим правилам обращения с отходами запрещается их самовывоз (разрешен вывоз только организациям, имеющим соответствующую лицензию), запрещается сжигание и закапывание отходов, как на территории собственного землевладения, так и на территориях поселений и межселенной территории.
Напоминаем, что в процессе жизнедеятельности каждого человека образуются отходы, с которыми нужно обращаться, определенными законом способами.
Дополнительно сообщаем, что для урегулирования вопросов перерасчета оплаты услуги по вывозу отходов необходимо обратиться к региональному оператору с документами, подтверждающими право на начисление иной платы за оказание услуги.
Забота о будущем начинается с разрешения сегодняшних вызовов, экологические проблемы, связанные с бесконтрольным образованием и обращением отходов, – это проблемы, которые могут быть решены только совместными усилиями граждан, общества и государства.
