                             О формах финансовой поддержки

       Прежде чем  перейти к теме моего выступления позвольте коротко подвести итоги работы по развитию малого и среднего предпринимательства в нашем районе.

       На текущий момент в  районе зарегистрировано и работает  около 2000 субъектов малого и среднего предпринимательства. За последний год их армия  пополнилась на  210  субъектов, которые дополнительно создали 103  рабочих места. 

   
Инструментами в реализации политики правительства в отношении предпринимательства в нашем районе являются: 

-МВК по устранению административных барьеров на пути развития предпринимательства;

-Совет по предпринимательству при Администрации района;

-районные долгосрочные целевые программы, такие как:

· «Развитие малого и среднего предпринимательства в Семикаракорском районе на 2009-2016 годы»;

· «Развитие торговли на территории Семикаракорского района на 2012-2016 годы»;

· «Развитие туризма в Семикаракорском районе на 2011-2016 годы»;

· «Создание благоприятных условий для привлечения инвестиций в Семикаракорский район  на 2012-2015 годы».

В состав членов Совета по предпринимательству входят представители бизнеса: Харламова Н.П. – ООО «НВС», Бардова А.Н. - ООО «Алиса»,   ИП Поздеева Е.П. , ИП Турапин С.Н., ИП Лебедева Е.Н., представители молодежного  парламента - ИП Соловье С.А., ИП Линенко Ю.Ю.   Члены Совета и МВК- ООО «Максим», ООО «Ресурс» Есин И.И., ООО «Задонье» Келешян Н.И.

Заседания МВК и Совета проходят ежеквартально. На всех заседаниях рассматриваются вопросы, которые перед властью ставят предприниматели, а так же задачи, которые ставит Правительство Ростовской области: вовлечение молодежи в предпринимательскую деятельность,  устранение барьеров в привлечении инвестиций, в части вопросов согласования и предоставления земельных участков, получения разрешения на строительство.
Помимо этого ежемесячно проходят личные встречи Главы района и глав городского и сельских поселений с предпринимателями,  проводятся обучающие семинары, мастер-классы, бизнес - опросы, что позволяет оперативно вскрывать острые вопросы,  возникающие между бизнесом и властью и принимать меры, направленные на их решение.  

Все материалы встреч, протоколы, поручения и информация об их исполнении размещены на сайте Администрации района.

С 2011 года  приоритетным направлением является вовлечение молодежи в предпринимательскую деятельность. С этой целью в районе было проведено ряд мероприятий, а именно:

- анкетирование молодежи;

- проведение олимпиады по предпринимательству среди старшеклассников;

-проведены информационные конференции для молодежи с привлечением власти и предпринимателей района;

-проводится пилотный проект  по внедрению обучающей программы «Основы предпринимательства» в  ГПТУ 73,  Семикаракорской СОШ № 3, Топилинской, Новозолотовской , Задно-Кагальницкой  школах.

Помимо этого молодые люди, желающие заняться предпринимательской деятельностью, проходят стажировку  у уже действующих предпринимателей. 

Такой инструмент, как районные долгосрочные целевые программы включает в себя:

-информирование;

-консультирование;

-проведение выставок, презентаций;

-организацию участия в областных конкурсах «Лучший предприниматель Дона;

- имущественную  поддержку:

( предоставление в аренду предпринимателям муниципального имущества. Перечень предоставляемого в аренду имущества утвержден постановлением Администрации района и размещен на официальном сайте Администрации района);

  возмещение части арендных платежей (в районе реализуется данная форма поддержки).
- организация и проведение Дня Российского предпринимателя и Всемирной недели предпринимательства;

-образовательную поддержку;

-финансовую поддержку.
В  2009-2011 годах в  соответствии с Программой развития субъектов малого и среднего предпринимательства в нашем районе  оказывались  поддержки по следующим направлениям:        

-субсидирование процентной ставки;

- возмещение части стоимости приобретенных основных средств;

 -предоставление субсидий начинающим предпринимателям   в целях возмещения части затрат по организации собственного дела;

-предоставление субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства в приоритетных сферах деятельности,  в целях возмещения части арендных платежей;

- льготная приватизация муниципального имущества.
Программой на 8 лет  предусмотрено  выделение 8 млн. руб. из средств бюджета Семикаракорского района. Для оказания аналогичной поддержки выделяются средства областного и федерального бюджетов. За 2009- 2011 г.г.  для субъектов малого и среднего  предпринимательства  нашего района было выделено  2 млн. 370 тыс. руб. из областного и федерального бюджетов.            

      За это время данной поддержкой воспользовались  28 субъектов и получили субсидию   на общую сумму  4 млн. 700 тыс. руб., в том числе из бюджета Семикаракорского района на  сумму 2 млн. 330 тыс. руб. 
       Субсидиантами было создано 49 дополнительных рабочих мест, со средней заработной платой не ниже среднерайонной по отрасли.

Финансовые  средства, полученные в рамках программы поддержки бизнеса,  были направлены на организацию таких видов деятельности,  как сельскохозяйственное и обрабатывающее производства, бытовые услуги, торгово-закупочная деятельность, предоставление транспортных услуг,  услуг общественного питания, прочих видов услуг.

     
В  2011году такая поддержка составила 1 млн. 900 тыс. руб. и  ею воспользовались 12 человек.  
Вот коротко все итоги работы за прошедший период.

     Теперь,  я более подробно остановлюсь  на тех формах финансовой поддержки, которые будут предоставляться СМСП  в 2012  году.

 Постановлениями Главы  района   утверждены порядок и условия предоставления субсидий ,состав комиссий, осуществляющих рассмотрение заявок , перечень необходимых  документов,  а так же перечень ограничений для отказа в предоставлении субсидий , критерии оценки и порядок рассмотрения заявлений претендентов. 

         Вся эта информация размещена на официальном сайте Администрации Семикаракорского района.

В 2012 году будет осуществляться поддержка по трем основным направлениям:

-поддержка начинающих предпринимателей;

-возмещение части затрат на приобретение основных средств;

-возмещение части арендных платежей.

              Прием документов по первым двум видам поддержки будет объявлен в апреле месяце, по возмещению части арендных платежей – в ноябре 2012 года. На предоставление субсидий начинающим предпринимателям предусмотрено в бюджете района 800, 0 тыс. руб., на возмещение затрат по основным средствам 200,0  тыс. руб., по арендным платежам 100,0 тыс. руб. 

Под  начинающим   предпринимателем понимается субъект малого   предпринимательства,  деятельность которого со дня его государственной регистрации не превышает 12 месяцев.

Хочу отметить, что субсидия  выделяется на возмещение части затрат, указанных в бизнес-плане начинающего предпринимателя, произведенных с момента государственной регистрации  до  момента регистрации заявки на предоставление субсидии. 
При этом оплата расходов должна в обязательном порядке производиться безналичной формой, т.е. банковскими платежными поручениями 

Субсидия предоставляется в размере 70 процентов от фактически произведенных затрат, но не более 200 тыс. рублей.

Этой поддержкой предусмотрено возмещение следующих видов затрат:

приобретение основных средств и материалов;

оплату стоимости аренды помещения;

приобретение  программного обеспечения и услуг по его обновлению,;

получение лицензий на осуществление видов деятельности, подлежащих лицензированию в соответствии с законодательством Российской Федерации (реализация вино-водочных изделий !)

получение патента и/или свидетельства о регистрации авторских прав;

размещение рекламы в средствах массовой информации (в том числе объявления в печатных средствах массовой информации, передачи по радио и телевидению);

изготовление и/или размещение световой и иной наружной рекламы, включая изготовление рекламных стендов и рекламных щитов;

изготовление рекламных буклетов, листовок, брошюр и каталогов, содержащих информацию о реализуемых товарах (работах, услугах); 

обучение сотрудников для целей ведения предпринимательской  деятельности.

   Приоритетом пользуются те, кто  до государственной регистрации предпринимательской деятельности,  относились к  одной из следующих категорий граждан:

безработные граждане;

выпускники учебных заведений;

граждане, испытывающие трудности в поиске работы и относящиеся к такой категории в соответствии с Законом Российской Федерации от 10.04.91
№ 1032-I «О занятости населения в Российской Федерации»;

граждане, находящиеся под угрозой увольнения;

граждане, в возрасте до 35 лет,  военнослужащие, уволенных в запас или вышедшие в отставку.

Следующий вид поддержки это предоставление субсидий субъектам малого предпринимательства в приоритетных сферах деятельности в целях возмещения части стоимости приобретенных основных средств и/или программного обеспечения. 
Размер поддержки определяется в зависимости от количества набранных баллов:

от 3 и выше баллов - 50 процентов от стоимости приобретенных основных средств и/или лицензионного программного обеспечения, но не более 200 тыс. рублей на один субъект малого  предпринимательства;

3  балла  - 40 процентов от стоимости приобретенных основных средств и/или лицензионного программного обеспечения, но не более 190 тыс. рублей на один субъект малого  предпринимательства.

Максимальный размер субсидии на возмещение арендной платы может составлять 70% от суммы, фактически уплаченной по договору аренды, но не более  100 тыс. 
       Под арендными платежами подразумеваются средства в уплату аренды за муниципальное имущество или земли.

Несколько слов хочу сказать о критериях оценки. В каждой форме поддержки они разные:

-начинающие предприниматели:

срок окупаемости бизнес-плана, степень его проработки,  создание рабочих мест, установление размера  средней заработной платы работникам.

- субсидия на приобретение основных средств в приоритетных сферах деятельности:

создание дополнительных рабочих мест, установление размера заработной платы работникам на уровне или выше заработной платы по малым предприятиям района, сумма уплаченных налоговых платежей. 
-субсидия на возмещение части арендных платежей:

Критерии оценки - объем планируемых налоговых поступлений и иных обязательных платежей в консолидированный бюджет района за соответствующий год без учета субсидирования выше суммы субсидии; 

 - сохранение и создание рабочих мест; 

- уровень заработной платы не ниже величины прожиточного минимума, установленного для трудоспособного населения по Ростовской области.
Администрация Семикаракорского района участвует в софинансировании  мероприятий районной долгосрочной целевой  программы развития субъектов малого и среднего предпринимательства.  В  департамент инвестиций и предпринимательства  Администрации Ростовской области планируется в 2012 году подать заявку  на привлечение средств областного и федерального  бюджета в размере 1млн. 200 тыс. руб. 

Помимо выше  перечисленных видов поддержки Вы можете воспользоваться поддержкой, которую оказывает Правительство Ростовской области. Это 10 видов поддержки в том числе:

-субсидии в целях возмещение части расходов по уплате процентов по кредитам (займам);
-субсидии в целях возмещения части затрат, связанных с оплатой услуг по выполнению обязательных требований законодательства РФ и (или) законодательства страны импортера ;

-субсидии в целях возмещения части затрат, связанных с участием в зарубежных и российских выставочно-ярмарочных мероприятия;

	-субсидии начинающим предпринимателям в целях возмещения части затрат на организацию собственного дела;

	-субсидии в целях возмещения части стоимости подготовки, переподготовки, повышения квалификации работников, включая дистанционный формат;


-субсидии в целях возмещения части стоимости приобретенных основных средств и (или) программного обеспечения, его обновления;

-субсидии в целях возмещения части затрат на приобретение банковской гарантии или поручительства третьих лиц, страховых взносов;

-субсидии в целях возмещения части лизинговых платежей ;

-субсидии в целях возмещения части стоимости присоединения и (или) подключения к сетям: электрическим; газораспределительным; водопровода и канализации;

-субсидии в целях возмещения части затрат на реализацию программ энергосбережения
При этом особое внимание хотелось бы обратить на такие виды поддержек как:
Субсидии в целях возмещения части стоимости подготовки, переподготовки, повышения квалификации работников, включая дистанционный формат:

Субсидированию подлежит часть затрат, связанных с подготовкой, переподготовкой и повышением квалификации.

Размер субсидии- 70% от документально подтвержденных затрат, но не более 20 тыс. рублей на одного работника .Один субъект МСП может получить субсидию на обучение не более 4-х работников

Критерии оценки -  сохранение общего количества рабочих мест на период не менее 6 месяцев со дня получения субсидии; 

- рост средней заработной платы по сравнению с годом, предшествующим получению субсидии; 

- объем планируемых налоговых поступлений и иных обязательных платежей в консолидированный бюджет области на текущий год без учета субсидирования выше суммы субсидии  

Субсидии в целях возмещения части стоимости присоединения и (или) подключения к сетям: электрическим; газораспределительным; водопровода и канализации:

Субсидированию подлежит часть затрат СМСП, связанных с присоединением к сетям по договорам, текущие обязательства по которым исполнены и оплачены по затратам, возникшим не ранее 01.01.12.

Размер субсидии - максимальный размер субсидии составляет 50% стоимости от затрат подключения, но не более 150 тыс. руб. на один субъект МСП

Критерии оценки-объем планируемых налоговых поступлений и иных обязательных платежей в консолидированный бюджет области выше суммы субсидии;

 - сохранение рабочих мест.

Субсидии в целях возмещения части затрат, связанных с участием в зарубежных и российских выставочно-ярмарочных мероприятия:

Субсидированию подлежит часть затрат, связанных с участием в российских и зарубежных выставочно-ярмарочных мероприятиях.

Размер субсидии- 2/3 фактически произведенных затрат, за исключением расходов на проезд к месту проведения мероприятий и обратно, найма жилых помещений и питание.

 Критерии оценки- рост объема планируемых налоговых поступлений и иных обязательных платежей в консолидированный бюджет области выше суммы субсидии; 

- рост уровня заработной платы по сравнению с предыдущим годом;

- участие не менее чем в 2-х выставочно-ярмарочных мероприятиях в год.

Субсидии в целях возмещение части расходов по уплате процентов по кредитам (займам):
Категории субъектов МСП, имеющие право на получение субсидии

1. Осуществляющие деятельность в сфере производства (на пополнение оборотных средств и (или) реализацию инвестиционных проектов); 

2. Осуществляющие деятельность в сфере торговли и услуг (только на реализацию инвестиционных проектов).

Размер субсидии -по рублевым кредитам - в размере 2/3 ставки рефинансирования (учетной ставки) Центрального банка Российской Федерации, действующей в период пользования кредитом (займом), но не более двух третьих затрат, фактически произведенных заемщиком на уплату процентов по кредиту (займу). По валютным кредитам – в размере 50% от суммы начисленных и уплаченных процентов. Субсидированию подлежит сумма кредита (займа) или его часть, не превышающая 20 млн. руб.  на одного заемщика.

Критерии оценки - принятие заемщиком на себя обязательств по сохранению общего количества рабочих мест на период не менее 6 месяцев со дня получения субсидии; 

- рост средней заработной платы по сравнению с годом, предшествующим получению субсидии;

 - объем планируемых налоговых поступлений в консолидированный бюджет области за соответствующий год без учета субсидирования выше суммы субсидии.

      Помимо финансовой поддержки, в  рамках областной долгосрочной целевой программы развития субъектов малого и среднего предпринимательства,   на территории района реализуется  «пилотный» проект по  бесплатному консультированию предпринимателей. За период 2010-2011 годов в консультационный  пункт поступило 1010 обращений , и если учесть, что средняя стоимость консультаций по налоговым, трудовым и юридическим вопросам составляет 150-250 руб., то наши предприниматели сэкономили    202  тыс. руб.

Результаты опросов предпринимателей показывают, что одной из основных проблем бизнеса, сами  предприниматели называют отсутствие необходимой информации и консультаций, из чего следует, что такая поддержка является актуальной.

Второй сдерживающий фактор – недостаток свободных финансовых средств. Здесь можно воспользоваться услугами регионального агентства поддержки предпринимательства для получения микрозаймов. 
Агентство поддержки предпринимательства располагает финансовыми ресурсами, сформированными из средств федерального и регионального бюджетов на предоставление займов субъектам малого и среднего предпринимательства.

Срок займа: не более 12 месяцев

Процентная ставка с 01.02.2012 года снижена до 8,5 годовых. 

Условия получения микрозайма:

-принадлежность к субъекту малого/среднегопредпринимательства;

-отсутствие задолженностей по платежам в бюджет;

-обеспечение займа не менее 150% от полученной суммы (поручительство, залог- автотранспорт/оборудование)

! При получении микрозайма у Вас есть возможность субсидировать % -ставку .

Заинтересованные лица могут обратиться к специалистам Администрации района и городского  поселения, за более подробным разъяснением условий получения займа.
Ежегодно департамент инвестиций и  предпринимательства Ростовской области организует и проводит для руководителей и специалистов субъектов малого и среднего бизнеса, организаций, образующих инфраструктуру поддержки предпринимательства, специалистов администраций, курирующих вопросы малого  бизнеса, обучающие семинары и мастер-классы. Для этого выделяются средства областного бюджета для привлечения профессиональных лекторов, которые используют не только теоретические, но и практические знания, проводят разбор конкретных ситуаций, повлекших проблему в ведении предпринимательской деятельности.

Основные вопросы, которые затрагиваются на семинарах, это:

государственная поддержка субъектов малого бизнеса;

изменения в федеральном и областном законодательстве;

защита прав и интересов предпринимателей;

соблюдение предпринимателями трудового законодательства;

специальные режимы налогообложения в малом бизнесе;

развитие малого бизнеса в инновационной сфере;

доступность правосудия: разрешение спорных ситуаций в предпринимательской практике.

 
Участие в семинарах  и мастер-классах, а также получение раздаточного материала   БЕСПЛАТНОЕ! Во всех этих мероприятиях мы бы порекомендовали Вам принимать активное  участие.

Вот коротко все, что мы хотели   довести до Вашего сведения о направлениях поддержки предпринимательства , которые действуют в нашем районе и области. 

Помимо этого можно  говорить также  о работе  гарантийного фонда, поддержках при инвестиционных вложениях  и ряде других направлениях  деятельности Администрации. Но,  пользуясь случаем, хочу обратиться к Вам  с просьбой принять  активное участие  в подготовке  формирования Стратегии  развития района  на период до 2020 года.

Над разработкой Стратегии  в настоящий момент  работают  все отделы  Администрации района, Администрации городского и сельских поселений. 

Предварительные  материалы  будут размещены  на официальном сайте  Администрации,  знакомьтесь с ними, вносите свои  предложения, замечания, поправки и тогда  Вы будете  не только  созерцателями, а и  полноправными  участниками развития района. 

