Пояснительная записка
к отчету о ходе исполнения бюджета Семикаракорского городского поселения Семикаракорского района за 1 квартал 2010 года
       Исполнение бюджета Семикаракорского городского поселения Семикаракорского района за 1 квартал 2010 года по доходам составило   7944,2 тыс. рублей или 14,4 %  к годовому плану и по расходам -  7130,2 тыс. рублей или 11,8%. Профицит бюджета по итогам 1 квартала 2010 года составил 814,0 тыс. рублей. Прирост доходов по сравнению с аналогичным периодом прошлого года составил 2070,8 тыс. рублей и расходов –1631,1 тыс. рублей.

Наибольший удельный вес в структуре доходов занимают налог на доходы физических лиц – 2417,6 тыс. рублей или 30,4% от общей суммы налоговых и неналоговых доходов и земельный налог – 3630,8 тыс. руб. или 45,7 %. 

Основные направления расходов бюджета Семикаракорского городского поселения Семикаракорского района: 

перечисления другим бюджетам бюджетной системы согласно переданным полномочиям – 1441,5 тыс. рублей; 

жилищно-коммунальное хозяйство –3651,7 тыс.рублей.

Бюджетная политика в сфере расходов бюджета Семикаракорского городского поселения Семикаракорского района была направлена на решение социальных и экономических задач района. Приоритетом являлось обеспечение населения бюджетными услугами в сфере благоустройства.  

Расходы на спорт и здравоохранение, социальную политику составили 168,7 тыс. руб. или 2,4% от общей величины всех расходов. 

В составе бюджета Семикаракорского городского поселения Семикаракорского района расходы на оплату труда с начислениями составили 1274,0 тыс.рублей.

Расходы на оплату коммунальных услуг составили 2041,4 тыс.руб.; содержание и текущий ремонт дорог 723,2 тыс.руб.;  
Просроченные долги по обязательствам бюджета Семикаракорского городского поселения Семикаракорского района  на 1 апреля 2010 года отсутствуют. 
