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О результатах мониторинга изменений в федеральном законодательстве по вопросам охраны здоровья граждан
В ходе проведенного прокуратурой Семикаракорского района мониторинга изменений федерального законодательства установлено, что Федеральным законом от 25.11.2013 № 317-ФЗ (далее – Закон № 317-ФЗ) внесены изменения в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признаны утратившими силу отдельные положения законодательных актов Российской Федерации по вопросам охраны здоровья граждан в Российской Федерации. 

Данным законом, вступившим в силу 25.11.2013, за исключением положений, для которых установлены иные сроки вступления в силу, нормы Федеральных законов от 06.10.1999 № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» приведены в соответствие со статьями 16 и 17 Федерального закона от 21.11.2011    № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации», устанавливающими полномочия органов государственной власти и органов местного самоуправления в сфере охраны здоровья граждан.

Кроме того, уточнена организационно-правовая форма медицинских организаций, оказывающих медицинскую помощь, конкретизированы права медицинских работников, а также права граждан при обращении в медицинские организации. Значительная часть поправок направлена на совершенствование правового регулирования оказания наркологической и психиатрической помощи гражданам.

Законом № 317-ФЗ расширен круг вопросов, относящихся к полномочиям органов государственной власти субъекта Российской Федерации по предметам совместного ведения, осуществляемым данными органами самостоятельно за счет средств бюджета субъекта Российской Федерации (за исключением субвенций из федерального бюджета), в том числе касающихся организации проведения медицинских экспертиз, медицинских осмотров и медицинских освидетельствований в медицинских организациях, подведомственных исполнительным органам государственной власти субъекта Российской Федерации.

Признаны утратившим силу положения части 3 статьи 6 Федерального закона от 17.09.1998 № 157-ФЗ «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней», касающейся вопросов осуществления органами местного самоуправления организации проведения профилактических прививок, включенных в Национальный календарь профилактических прививок.

Принимая во внимание изложенное, при выявлении положений, не соответствующих федеральному законодательству, будут приняты меры прокурорского реагирования.
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