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О результатах мониторинга изменений в федеральном законодательстве
Прокуратурой Семикаракорского района проведен мониторинг изменений федерального законодательства, в ходе которого установлено следующее.

Федеральным законом от 02.12.2013 № 334-ФЗ внесены изменения в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и статью 5 Закона Российской Федерации «О налогах на имущество физических лиц (далее – Закон № 334-ФЗ). 

Положения указанного закона вступают в силу не ранее чем по истечении одного месяца со дня его официального опубликования (02.12.2013) и не ранее             1-го числа очередного налогового периода по соответствующему налогу.

Данным законом устанавливается срок уплаты физическими лицами земельного налога - не позднее 1 октября года, следующего за истекшим налоговым периодом (абз. 3 п. 1 ст. 397 НК РФ). В этой связи сроки уплаты указанного налога, определенные муниципальными правовыми актами, должны быть приведены в соответствие с Налоговым кодексом Российской Федерации.

Для сведения сообщаем, что Законом № 334-ФЗ аналогичный срок установлен в отношении перечисления транспортного налога (абз. 3 п. 1 ст. 363 НК РФ) и налога на имущество физических лиц (п. 9 ст. 5 Закона Российской Федерации от 09.12.1991 № 2003-1 «О налогах на имущество физических лиц»).

В силу ст. 5 НК РФ, ст. 4 Закона № 334-ФЗ вышеназванные сроки будут применяться начиная с 2016 г. при уплате налогов за 2015 г. Уплата перечисленных налогов физическими лицами в 2015 г. (за 2014 г.) будет производиться в ранее установленные сроки.

Принимая во внимание изложенное, при выявлении положений, не соответствующих федеральному законодательству, будут приняты меры прокурорского реагирования.
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