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главы Администрации Семикаракорского городского поселения 
А.Н. Черненко перед населением о результатах деятельности Администрации Семикаракорского городского поселения 
за первое полугодие 2019 года

Уважаемые семикаракорцы!

Сегодня мы встречаемся в очередной раз для того, чтобы подвести итоги проделанной работы за 1 полугодие  2019  года, рассказать о планах по решению актуальных вопросов жизни нашего города до конца текущего года, вместе обсудить другие наиболее важные темы жизнедеятельности, волнующие и администрацию города и горожан.    
Считаю, что такие встречи с жителями очень важны, так как дают возможность проинформировать горожан о проводимой работе, услышать их мнение, дать ответы на поставленные вопросы.

Сегодня, основополагающим  принципом деятельности, от муниципального уровня до федерального,  является работа по реализации национальных проектов, утвержденных  Указом Президента России Владимира Владимировича Путина № 204 в мае 2018 года. По каждому из 12 приоритетных направлений социально-экономического развития страны обозначены конкретные цели, показатели и задачи, необходимые для их выполнения.
В рамках исполнения национальных проектов утверждено 49 региональных программ, все они находятся на постоянном контроле нашего Губернатора Василия Юрьевича Голубева.

Мы понимаем, что для реализации наших полномочий и воплощения различных проектов необходима качественная работа по  формированию  бюджета города, обеспечению его сбалансированности и снижению рисков неисполнения первоочередных расходных обязательств.
Так, за 1 полугодие 2019 года бюджет города исполнен в сумме 27,3 млн. рублей или 40,2 % к плану, по расходам в сумме 39,5 млн. рублей, из них за счет собственных средств – 37,3 млн. рублей.

Наибольший удельный вес в части собственных доходов составил НДФЛ - 9,9 млн. рублей и земельный налог – 7,2 млн. рублей.

Основными направлениями расходов бюджета являются сферы «ЖКХ» – 15,6 млн. рублей и «Культура» – 9,9 млн. рублей.

Значительную долю в этом году в расходах бюджета занимают целевые средства. Для оказания финансовой поддержки муниципалитетам  на реализацию приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды»  нашему городу для проведения второго этапа благоустройства  ул. Ленина из бюджета области направлено 28,7 млн. рублей.

На благоустройство места для купания «Подвесной мост» бюджету города выделено 126,7 млн. рублей, 75 из которых - за победу во Всероссийском конкурсе среди малых городов и исторических поселений.

По реализации проекта «Безопасные и качественные дороги» городской администрацией до 1 мая освоено 3,9 млн. рублей средств областного бюджета на ремонт и содержание дорог. Также  проведен аукцион на капитальный ремонт дороги по пр. В.А. Закруткина на сумму 28,5 млн.  рублей. На  завершение асфальтирования ул. Авилова выделены средства областного бюджета в сумме 18,5 млн. рублей.  В сфере культуры на капитальный ремонт Молчановского дома культуры из областного бюджета Семикаракорску выделено 4,2 млн. рублей. 

Семикаракорское городское  поселение принимает в реализации национальных проектов самое непосредственное участие. 
Для создания комфортной среды проживания во главу угла мы ставим благоустройство города и  продолжаем  обустраивать места отдыха для горожан и общественные территории. Масштабные проекты, которые будут реализованы в Семикаракорске, станут его визитной карточкой, создадут лучшие условия для жизни и отдыха горожан и гостей нашего города. 

Остановлюсь более подробно на том, что уже сделано и что планируется сделать в этом году. 

С наступлением лета в городе начались масштабные работы по благоустройству и ремонту объектов культурного и социального значения.  Семикаракорск похож на одну большую  строительную площадку. Бригады рабочих облагораживают центр и зону отдыха в районе подвесного моста, идет капитальный ремонт молчановского Дома культуры, со второго августа начинается капитальный ремонт проспекта В.А. Закруткина. Там планируется заменить бордюры и асфальтовое покрытие дороги. Идет ремонт многоквартирных домов, ведутся работы по ремонту отдельных участков теплотрассы. 
Объемы большие, и, конечно же, в отдельных случаях это вызывает недовольство горожан, ведь, помимо строительного мусора и пыли от демонтажных и других работ, навалы земли, асфальта, перерытые дорожки мешают беспрепятственному передвижению пешеходов и автотранспорта. Поэтому, пользуясь случаем, администрация города приносит землякам извинения за временные неудобства. Мы хотим, чтобы Семикаракорск был благоустроен и не отставал от других городов в комфортности.

Сегодня  одно из самых популярных, особенно летом, городских мест отдыха – пляж у подвесного моста - закрыт на благоустройство. Чтобы горожане не испытывали неудобства и могли в жаркий день провести свой отдых у воды, мы обратились в Министерство природных ресурсов и экологии Ростовской области с  просьбой предоставить нам участок бывшего пляжа лагеря «Комсомолец», поскольку он находится в государственной собственности и относится к землям лесного фонда, в постоянное (бессрочное) пользование. 

К имеющемуся оборудованию в местах купания  "Черепашка" и "Комсомолец" добавили дополнительные элементы пляжной инфраструктуры: поставили кабинки для переодевания, теневые навесы, лавочки, урны, завезли песок. 
Работы у подвесного моста ведутся обществом с ограниченной ответственностью "Трест" из города Ростова - на - Дону, выигравшем аукцион, и должны завершиться в ноябре 2019 года.  Напомню, что этот проект был представлен на Всероссийском конкурсе в Москве, и среди сотни малых городов Семикаракорск завоевал победу. На благоустройство были выделены большие средства из федерального, областного и местного бюджетов (128,4 миллионов рублей). Поэтому контролируют ход работ специализированные организации, Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации и Ростовской области. Строительная площадка оборудована видеонаблюдением, ведется онлайн-трансляция на федеральное и областное Министерства жилищно-коммунального хозяйства. Мы надеемся, что результат порадует семикаракорцев, ведь эта уникальная для нашего города зона должна стать чудеснейшим местом для отдыха с различными спортивными площадками, прогулочными зонами и удобными подходами к озеру. 
На противоположной стороне взамен старых деревьев и кустарников будет посажено порядка 200 культурных. 
Тут надо отметить, что вырубка всех зеленых насаждений проводилась в соответствии с обследованием специалистов дендрологов ботанического сада Южного Федерального Университета, которые дали экспертное заключение по каждому дереву. 

В рамках реализации приоритетного проекта "Формирование комфортной городской среды" ведется благоустройство центральной аллеи, рассчитанное на два года. 
В прошлом году по результатам конкурса на проведение первого этапа благоустройства победила ростовская фирма «АртТехнолоджи»,  но задание  по проекту не было выполнено до конца. Мы просто не приняли половину работ и не оплатили их, так как качество ужаснейшее. За это фирма подала на Администрацию города в суд и, естественно, проиграла. 

С октября прошлого года по настоящее время  между Администрацией города и «АртТехнолоджи»  идут судебные разбирательства. Сейчас мы выиграли уже два суда. По одному иску на ООО "АртТехнолоджи" наложен штраф порядка одного миллиона рублей. Во втором случае суд обязал фирму с учетом замечаний экспертов переделать и завершить все работы за свой счет.

Также мы  обратились в прокуратуру и в Федеральную антимонопольную службу и надеемся, что фирму внесут в так называемый "черный список" - реестр недобросовестных поставщиков.

В рамках второго этапа благоустройства центральной аллеи по результатам конкурса 15 апреля был заключен контракт с фирмой ООО "Строй-Стандарт 55". Что будет сделано по проекту дальше? Установят бордюры, вместо асфальтового покрытия проезжей части  будет брусчатка, а  вдоль зданий от проспекта В.А. Закруткина до проспекта Арабского проложен тротуар, построят пандусы.

Безусловно, все демонтированные лавочки, уже в августе, вернутся в центр, вместе с новыми.  Появятся велопарковки и топиарные фигуры лесных животных. Возле магазина "Магнит" на Пятом переулке установят городские часы и парковые вазоны,  металлические заграждения уберутся. Будет три линии освещения - дополнительно расставят 53 опоры вдоль обеих пешеходных зон, что усилит эффект освещенности, но благодаря использованию энергосберегающих ламп, потребление электрической энергии останется прежним.  Появится дополнительное видеонаблюдение. 

Все работы по  благоустройству ул. Ленина запланированы до 1 ноября текущего года. Пока строительная бригада укладывается в график. Уже проложен кабель под освещение, полностью завезен и установлен бордюрный камень, завезена тротуарная плитка и частично уложена. Мы рассчитываем на то, что "Строй-Стандарт 55" и дальше будет выполнять работы без задержек и к концу осени центр нашего родного города преобразится.  

Уважаемые семикаракорцы, все проекты разрабатывались нами для того, чтобы наш город стал краше и современнее, и я очень надеюсь, что результат порадует всех, не только эстетическим видом, но и качеством. Ведь главная наша задача  –  сделать Семикаракорск территорией,  комфортной для жизни.

Существенное значение для города имеет содержание и текущий ремонт дорожной сети. После зимы вследствие резких перепадов температур многие дороги нуждались в ремонте, поэтому с наступлением благоприятных погодных условий необходимо было ликвидировать на улицах города все дефекты и перейти к планово-профилактическому ремонту. 
В связи с тем, что наши возможности  ограничены, бюджетные средства  идут главным образом на содержание дорог и их обслуживание. Средств в  местном бюджете на капитальный  ремонт или строительство дорог  просто нет.
Тем не менее, что удалось сделать в первом полугодии?  В большом объеме проведен плановый ямочный ремонт асфальтного покрытия на многих улицах и переулках города, на дорогах была нанесена горизонтальная дорожная разметка и обновлена продольная осевая, разметка на пешеходных  переходах, выполнен ремонт дорожных знаков. 
Также производилось грейдирование и профилирование дорог и обочин, частичная подсыпка щебнем дорог с щебеночным покрытием (ул. Красноармейская, 8 переулок). 

На сегодняшний день работы по ремонту дорог и тротуаров продолжаются. Как вы понимаете - это процесс бесконечный, поскольку наши дороги изнашиваются значительно быстрее, чем возникают финансовые возможности для их ремонта.

Определяющее влияние на качество жизни людей оказывает состояние дел в жилищно-коммунальном хозяйстве. Это одна из самых сложных и проблемных сфер не только в нашем городе, но и во всей стране. Именно поэтому городская администрация совместно с предприятиями коммунального комплекса ежедневно решает задачи,  которые определяют различные стороны жизни горожан и множество других вопросов.

Большой объем  работ   выполнен  муниципальным  предприятием  жилищно-коммунального хозяйства по текущему ремонту и содержанию внутригородских дорог, благоустройству территории и ремонтно-строительным работам. Проведен ремонт бюстов, памятников, мемориала, подвесного моста, ограждения на пл. Левченко и спортивной площадки в  сквере «Солнечный», подготовка мест для крещенских купаний и палаток для обогрева, ремонт и покраска детских и спортивных площадок,  пляжной инфраструктуры - кабинок для переодевания, скамеек, урн, питьевых фонтанчиков и многое,  многое другое.

Предприятие занимается содержанием и ремонтом элементов городской инфраструктуры, т.е. все, что находится в городе,  чем ежедневно пользуются горожане, приводится в надлежащее состояние: скамейки и урны, фонтаны и  сценические площадки, остановочные павильоны, афишные тумбы, доски оъявлений и прочие объекты. 
Сразу после завершения отопительного периода началось выполнение ремонтно-профилактических работ по подготовке к  предстоящему зимнему сезону. В настоящее время завершены работы по ремонту двух участков тепловых сетей в районе улиц Королева и Араканцева – проведена замена части трубы тепловой сети на новую. Одновременно с этим к новому отопительному сезону готовится котельная, которая обеспечивает теплом многоквартирные дома и учреждения в районе улицы А. Араканцева. Проводится ревизия  манометров, труб и приборов учета, запорной арматуры, колодцев и других участков теплосетей.
Все работы по подготовке к прохождению отопительного сезона  2019-2020  годов необходимо завершить к 1 октября. 
Проблемой остаются высокие долги населения за отопление - более 7 млн. рублей, а соответственно и задолженность предприятия за потребленный газ. Предприятием ведется претензионная работа - исковые заявления направляются в суд для взыскания сумм задолженности в принудительном  порядке.

Для улучшения надежности  подачи электроэнергии за истекший период Семикаракорским участком электрических сетей выполнен ремонт 2 силовых трансформаторов, проведена ревизия и профилактический ремонт оборудования на 54 подстанциях (всего их в городе  81). Проведена обрезка деревьев в охранных зонах линий электропередач на протяженности  40,8 км.

 Одним  из  важнейших  элементов  благоустройства  города  является  освещение  городских улиц. Продолжается дополнительная установка светильников и фотореле, проводится ревизия и ремонт  уличных светильников, замена в них ламп. Полностью осуществлен переход на приобретение энергосберегающих ламп для уличного освещения, что позволяет экономить энергоресурсы и увеличивать срок службы приборов, не теряя при этом интенсивность освещения. 


Проблемным остается вопрос энергоснабжения садового некоммерческого общества «Пищевик». Согласно информации Министерства промышленности и энергетики Ростовской области, денежные средства на разработку проектно-сметной документации планируется выделить из областного бюджета в 2020 году.        

Говоря о жилищно-коммунальной сфере, нельзя не сказать о содержании многоквартирного  жилищного фонда, который на 1 июля 2019 года  представляют 117 многоквартирных домов.

В соответствии с региональной программой по капитальному ремонту на территории города Семикаракорска в 2019 году запланирован капитальный ремонт в четырех многоквартирных домах. Общая сумма финансирования капитального ремонта составила более 15 млн. рублей. (15 011,7)

Справочно:
улица А.А. Араканцева, 20-а,  - 12 147,9 
проспект В.А. Закруткина, 9 - 236,1

проспект В.А. Закруткина,  47 - 2280,5   
1-й Переулок, 254 - 347,2 руб.

Заказчиком работ выступает региональный оператор – некоммерческая организация «Ростовский областной фонд содействия капитальному ремонту», подрядчиком по проведению работ - ООО «Ресурс».

  На сегодняшний день в доме 20-а на улице А.А. Араканцева выполнены работы по капитальному ремонту систем теплоснабжения, холодного водоснабжения и водоотведения, ремонту фасада, фундамента и подвальных помещений. В доме 47 на проспекте В.А. Закруткина идет ремонт кровли.

В домах 9 на проспекте В.А. Закруткина и переулке Первый, 254, работы по ремонту электроснабжения выполнены в полном объеме. 
Все работы по капитальному ремонту многоквартирных домов планируется завершить в срок до первого октября 2019 года.

 За качеством производимых работ осуществляется общественный контроль со стороны собственников помещений, строительного контроля, а также Администрации города. 
Большая  проблема, и не только  в нашем городе,  возникла с введением с января этого года новой системы обращения с твердыми коммунальными отходами. 
По сложившейся практике на территории города сбор  твердых коммунальных отходов потребителями осуществляется в индивидуальные контейнеры, на контейнерных площадках, и  в пакеты и другие емкости, так называемый «подворовой» или «поведерный» сбор. 

31 декабря 2018 года все контейнерные площадки были укомплектованы и в исправном состоянии по акту переданы региональному оператору. Как вы знаете, на территории Семикаракосрка услуги по обращению с твердыми коммунальными отходами осуществляет ООО «ЭкоЦентр». По договору с ним непосредственно сбором и транспортировкой мусора на территории Семикаракорского городского поселения занимается ООО "Юг", а его утилизацией  ООО «Южный город». 

Вывоз  ТКО должен осуществляться  Региональным оператором в соответствии с графиком вывоза. 
К сожалению, на сегодняшний день случаи сбоя графика вывоза ТКО в городе не единичны - контейнерные площадки завалены, прилегающая территория замусорена. В городскую администрацию идет поток жалоб от жителей, в связи с чем сложившаяся негативная ситуация  стоит на особом контроле и к руководителям служб, занимающихся сбором и утилизацией отходов у нас всегда много вопросов. 
Мы не стоим в стороне от решения этой проблемы, по всем  вопросам нами проведено множество совместных совещаний с представителями регионального оператора. Ищем пути  решения, как быстрее наладить это дело и прекратить превращать контейнерные площадки в горы мусора.  
Конечно, было бы неправильно упрекать только одну сторону виновников сложившейся ситуации. Уверен, что не все заключили договор на услугу по обращению с ТКО, хотя по закону это обязан сделать каждый собственник,  каждый индивидуальный предприниматель, каждая организация и предприятие.
Отсюда и несанкционированные свалочные очаги вокруг города и навалы на контейнерных площадках, что делать категорически запрещено. Люди считают нормой вынести мусор из квартиры, со двора и сложить на общественной территории, создавая несанкционированные навалы мусора. Это уродует облик городской среды, угрожает экологической обстановке и влияет на здоровье жителей.  

Продолжая тему санитарного состояния и чистоты в городе и его окрестностях, в очередной раз хочу обратить внимание жителей, что  создание комфортной обстановки в городе невозможно без  поддержания порядка. Согласитесь, что городская администрация многое для этого делает. Регулярно проводится мониторинг стихийных навалов мусора и их ликвидация.  Затраты на уборку стихийных свалочных очагов  ложатся, конечно, на городской бюджет. Но найти и ликвидировать свалку – это ведь не конечное решение проблемы. Мы теряем не только деньги. Ее решение зависит от нас, от нашего сегодняшнего понимания проблемы и желания её осилить всем миром. 

Соблюдение Правил благоустройства и содержания территории должно стать  неотъемлемой частью общегородской культуры его жителей. Специалистами городской  администрации проведено 32 рейда по контролю за соблюдением Правил. За первое полугодие на нарушителей составлено пятьдесят протоколов об административных правонарушениях. Также выписано  более ста семидесяти предписаний и трехсот уведомлений. 

Больше всего протоколов  составлено  по складированию и вывозу мусора в неустановленных для этого местах, наличию на участках сорной растительности, стоянке автомобилей на городских газонах и тротуарах, торговле вдоль дорог, нарушению тишины и содержания домашних животных. 
Частыми нарушениями являются также сжигание мусора  на прилегающих к домовладениям участках и проведение земляных работ на территории города без соответствующего разрешения.  

Многие жители частного сектора были привлечены к административной ответственности за вывоз мусора  на контейнерные площадки, предназначенные для многоквартирных домов. 
Но одними протоколами проблему не решишь. Убедительно прошу вас не оставаться равнодушными, не проходить мимо безобразного отношения некоторых граждан к санитарному состоянию города и оперативно сообщать в городскую Администрацию о фактах выявленных нарушений. 
Основную часть работ по содержанию территории города в чистоте и порядке выполняет  муниципальное казенное учреждение «Центр комплексного благоустройства». Это уборка мусора в общественных местах, местах массового пребывания  граждан, ликвидация несанкционированных навалов мусора, сбор случайного мусора на газонах и полосах отвода автомобильных дорог и территориях, прилегающих к ним и многое другое. Осуществляется ежедневная  механизированная уборка улиц и площадей. 

Одной из составляющих благоустройства является  озеленение городской территории. Весной этого года   в вазоны, подвесные кашпо и на клумбы было высажено около 18 тысяч рассады цветов-однолетников, проведена замена газона на аллее  5 переулка, уложена газонная трава на одном из участков в сквере «Солнечный». 

Работники Центра комплексного благоустройства систематически проводят работу по уходу за зелеными насаждениями, стрижке газонов, живой изгороди,  прополке и поливу цветочных клумб, саженцев деревьев и кустов роз, кошению сорной растительности, обрезке деревьев и кустарников. 

На улицах и площадях города  установлено 86  цветочных вазонов, на электрических опорах - 36 кашпо, растет более  4 тысяч кустов роз,  обустроено 87 цветочных клумб  общей  площадью 852 кв. метров. И за всем этим нужен ежедневный уход!

После зимнего периода всем нам  хочется быстрее  привести свои дворы, улицы в порядок, навести чистоту.   В период с 11 марта по 27 апреля 2019 года проведен месячник по санитарной очистке и благоустройству территории городского поселения, организованы общегородские субботники, так как очевидно, что силами только муниципальных предприятий порядок в городе не навести. Трудовые коллективы организаций, предприятий и учреждений города убирали улицы и скверы, очищали газоны от старой листвы, проводили работы по зачистке бордюров от грязи. В рамках месячника чистоты выполнены мероприятия по благоустройству  не только муниципальных территорий, но и прилегающих территорий к различным  объектам, многоквартирным домам. Хочу поблагодарить трудовые коллективы, горожан, учащуюся молодежь  за посильный вклад в наведение чистоты и порядка в нашем родном Семикаракорске.
Уважаемые земляки, город наш хорошеет, и чтобы он оставался благоустроенным и уютным, всем нам нужно соблюдать простыне правила общежития и элементарной общественной культуры, ценить труд  других людей, бережно относиться к общегородской собственности. К нашему сожалению, иногда находятся жители, которые совершают возмутительные  поступки. До сих пор мы сталкиваемся с такими явлениями  как разрисованное оборудование детских площадок и остановочных павильонов,  изрезанные  баннеры, сломанные молодые деревца, спортивные тренажеры, лавочки и урны - список можно продолжать и дальше. Я считаю, что эта проблема действительно важна, и с ней нельзя мириться. Для этого требуется объединить усилия власти и  всего городского сообщества: полиции, общественных объединений, средств  массовой информации, педагогов и родителей – всех неравнодушных  жителей города. Только вместе мы сможем переломить эту ситуацию. 

Санитарное и эстетическое состояние города зависит во многом от того, насколько в этот процесс вовлечены сами жители и работающие  на его территории  организации.

Можно привести  много примеров, когда органы  территориального общественного самоуправления  успешно организуют горожан на благоустройство  своей территории.  Ведь что может быть приятнее, когда на вашей улице, около вашего дома  царит  уют, чистота  и порядок!

Хочется выразить слова благодарности председателям Уличных комитетов и Советов многоквартирных домов, которые не стоят в стороне при проведении различных мероприятий, а ведут среди жильцов активную работу по  проведению субботников, праздников «День соседей»,  участию в конкурсах и поддержанию придомовых территорий в порядке. С каждым годом в городе становится все больше граждан, которые озеленяют свои придомовые и дворовые территории, улицы, детские площадки, скверы.
Органы  территориального общественного самоуправления остаются важным связующим звеном в структуре местного самоуправления, а председатели ТОСов, как и прежде,  являются активными помощниками администрации во всех хозяйственных делах, особенно в вопросах благоустройства и наведения порядка на своих территориях. Хорошим стимулом и поддержкой ТОСам  в решении вопросов благоустройства своей территории являются ежегодные  смотры-конкурсы «Я люблю свой город» и Новогодний Семикаракорск».  

Проведены работы по освоению  сертификатов, которые  в  прошлом году получили победители конкурса «Я люблю свой город».    
Жители дома 9 на ул. Придонская  решили обустроить цветочные клумбы, а для этого убрать старые и установить новые бордюры. 
По решению жителей дома 14 на пер. Мелиоративный произведен ремонт  дорожного покрытия возле дома.
Около лучшего подъезда  дома  7 на пр. Победы  также приведены в порядок подъезные пути.
 
Победителям ТОС частного сектора проведен ремонт ливневой канализации на 17 переулке. 

Радует, что осваивая денежные сертификаты, органы ТОС стараются благоустроить свою территорию, стремятся сделать её красивой  и ухоженной. Можно увидеть, какие изменения произошли около этих домов благодаря совместной деятельности администрации и самих жителей.    

В городе продолжается строительство новых объектов. В настоящее время, выдано 12 разрешений на строительство или реконструкцию промышленно-гражданских объектов, среди них объекты пищевой промышленности, торговли, медицинский центр, склад для хранения продовольственных и промышленных товаров, 58 разрешений (уведомлений)  на строительство или реконструкцию индивидуального жилья, выдано 13 градостроительных планов земельных участков, 22 документа о согласовании переустройства или перепланировки жилого помещения.
Введено в эксплуатацию 39 индивидуальных жилых дома и 9 объектов промышленно-гражданского строительства.

В то же время, выдано 3 уведомления об отказе в выдаче разрешения на ввод в эксплуатацию в связи с тем, что объекты не соответствуют требованиям действующего законодательства.

За отчетный период специалистами Администрации в сфере земельных отношений обработано более 300 заявлений по оформлению и предоставлению земельных участков в собственность или в аренду, купле-продаже,  утверждению схем расположения земельных участков на кадастровом плане территории  и другим вопросам, упорядочению земельных участков и жилых строений с установлением и изменением  адресов. 
В сложившихся экономических условиях особенно важно строить конструктивное взаимодействие с бизнесом. 
В первом полугодии 2019 года на территории города Семикаракорска функционировали две  ярмарочных площадки. Проведено 4 ярмарки. Организациям, индивидуальным предпринимателям, ведущим личное подсобное хозяйство, предоставлено 150 торговых мест. 
Праздничные и сезонные ярмарки нужны и востребованы горожанами, они позволяют  приобрести по доступным ценам качественные продукты питания местных товаропроизводителей, сэкономить семейный бюджет или пополнить его за счет продажи излишков продукции в дачный сезон, а местным производителям – напрямую реализовать ассортимент своих товаров.  Праздничная  ярмарка, посвященная Дню российского предпринимательства, прошла 25 мая. 
Улучшить качество торгового обслуживания в городе и дать развиваться малому бизнесу позволяет нестационарная торговая сеть.  

        За первое полугодие по результатам проведения торгов заключено 11 договоров о размещении нестационарных торговых объектов. 


Вопрос профилактики и ликвидации фактов торговли в неустановленных местах по-прежнему остается проблемным и находится на контроле городской администрации. Несанкционированные торговые точки чаще всего располагаются на улице Калинина. 

Торговая деятельность на территории нашего города может осуществляться только в местах, на которые городской Администрацией выданы соответствующие документы. Для лиц, осуществляющих оптовую закупку, организована специальная площадка. 
Как и прежде, важной  для нас является  работа с молодежью. В начале года обновлен состав городского Молодежного совета. Ребята являются организаторами многих интересных мероприятий, от  развлекательных, до патриотических акций. 
Самыми значимыми из них стали -  военно-патриотический конкурс «А ну-ка, парни», конкурс молодых семей «Веселая семейка»,  День молодежи, патриотические акции «Георгиевская ленточка», «Вспомним всех поименно», «Бессмертный полк». Продолжает работу в городском парке еженедельная интерактивная развлекательная программа «Молодежная поляна».  В рамках поляны проводятся бесплатные просмотры художественных фильмов под открытым небом и молодежные дискотеки. 

Информация о ключевых событиях для молодежи и с участием городской молодежи  размещается  на официальном сайте Администрации города на странице «Молодежь  Семикаракорска» и  в  социальной сети «ВКонтакте». 

Особое значение для творческого и культурного развития города имеет деятельность Городского культурно-досугового центра.  Это учреждение – уже  стало для наших горожан любимым местом отдыха, встреч с друзьями и проведения досуга. 

2019 год  для работников культуры потребует много творческих сил, особого внимания и активного участия в проведении мероприятий, посвященных Году театра в  России и Году народного творчества в Ростовской области. 

С начала 2019 года в досуговом центре  организована деятельность 21 коллектива различной направленности. В их составе дети, молодежь, взрослые люди различных профессий и занятости, и каждый из них находит занятие по душе. 

Особое место в культурном поле городского досугового центра занимает проведение массовых городских праздников и народных гуляний, культурно-развлекательных программ для всех слоев населения. В этом многообразии мероприятий мы видим приоритетную задачу – удовлетворение разнообразных запросов и потребностей горожан. 

Самым значимым для горожан праздником является День Победы. Несмотря на ливневую погоду 9 мая тысячи горожан прошли в праздничной колонне и рядах  «Бессмертного полка». Также массово прошли праздники, посвященные  Масленице, Первомаю, Дню защиты детей, Дню независимости России  и другие. Для детей организованы игровые развлекательные и спортивные программы в сквере «Солнечный».  Активная досуговая работа ведется и в отделениях досугового центра. 
Мы продолжаем уделять внимание развитию в городе физической культуры и спорта. В этой работе мы стремимся охватить все социальные группы населения, включая пенсионеров и людей с ограниченными физическими возможностями.

В отчетный период было проведено более 60 спортивно-массовых мероприятий, в которых приняли участие около двух тысяч взрослого населения.   

Спортсмены Семикаракорска приняли активное участие в соревнованиях муниципального этапа Спартакиады Дона. Сборная города Семикаракорска заняла первое общекомандное место и выступила на зональных соревнованиях и вышла в финальный тур. Команда городских волейболистов за 1-е место награждена кубком, медалями и дипломом первой степени Министерства по физической культуре и спорту Ростовской области. 

В честь Всероссийского дня Авиации и Космонавтики прошли городские соревнования по авиа – модельному спорту.

Дню Великой Победы свои показательные выступления с копиями авиамоделей самых различных классов посвятили авиамоделисты Городского культурно – досугового центра и сильнейшие пилоты-мастера из городов Ростов-на-Дону, Зерноград, Новочеркасск. Проведение подобных авиа - шоу стало уже доброй традицией.
В соревнованиях и спортивных конкурсах активно участвуют команды образовательных учреждений города, Молодежного совета, муниципального предприятия жилищно-коммунального хозяйства, Семикаракорского районного отдела полиции, ПАО «Газпром газораспределение Ростов-на-Дону» в г. Семикаракорске, «Прометей» пожарной части,  «Строим вместе». 

Успешная реализация развития физической культуры и массового спорта в нашем городе  обеспечивается благодаря  тесному  сотрудничеству со спортивной школой, общеобразовательными учреждениями и организациями нашего города. 

  Для создания условий и оказания услуг жителям города продолжается укрепление материально-технической базы культурно - досугового центра. Проведен косметический ремонт здания, спортивного зала ГКДЦ. Приобретен спортивный инвентарь. Ведутся работы по газификации Молчановского Дома культуры.


Большое внимание уделяется организации взаимодействия с жителями города, молодежью, бизнес-сообществом, общественными организациями. Важно, чтобы люди знали о том, что делает администрация города для повышения уровня жизни населения, могли оценить работу администрации, имели информацию о событиях городской жизни.

Тесно работая  с населением, городской администрацией используются разные формы обмена информацией, такие как организация и проведение собраний граждан, встреч с информационной группой, отчеты главы администрации перед населением, прием  граждан, публичные слушания,  размещение информации на официальном сайте, интервью и  «прямые линии» в печатных средствах массовой информации и на местном канале телевидения. 
При администрации города созданы Общественный совет и Совет по развитию предпринимательства, которые работают уже десятый год и доказали, что это действенные совещательные и  консультативные органы.  
К формам  прямого взаимодействия с населением относятся и встречи с различными социальными группами. На постоянной основе они проходят   с ветеранами войны и труда, многодетными матерями,  работниками разных сфер деятельности. 
Администрация  города  серьезное внимание уделяет работе с обращениями граждан. Люди обращаются к нам со всеми своими проблемами, невзирая на ограниченность наших полномочий. За отчетный период  в Администрацию города  поступило  167 обращений, 30 обращений поступило на официальный сайт Администрации, 50 граждан приняты на личном приеме. Наиболее социально значимые обращения рассматривались с выездом на место в составе комиссий  и с участием заявителей.  Комиссионно рассмотрено 9 обращений, с выездом на место - 23. Обобщенный анализ работы с обращениями граждан регулярно размещается на официальном сайте.

Больше  всего горожане обращаются по вопросам конфликтных отношений с соседями, вопросам ремонта дорог и благоустройства улиц,  водоснабжения, энергоснабжения, земельным вопросам и ряду других житейских ситуаций.

Подводя итоги отчетного периода, хочу отметить, что текущий  год  для нас сложный - год серьезных и трудных испытаний на прочность. Мы объективно  оцениваем  состояние дел в городе и принимаем  многие критические замечания в свой адрес. Всем известна истина, что недостатков нет у того, кто ничего не делает. Нам многое удалось, но предстоит сделать  еще немало. Несмотря на трудности, мы не опускаем руки, продолжаем наступательно идти вперед. 

Администрация  города продолжит решать основные задачи, поставленные на 2019 год, в числе которых:
- увеличение и поиск дополнительных источников доходов бюджета и привлечение внебюджетных источников для развития города,  рациональное пользование и распоряжение муниципальной собственностью;

-  продолжение ремонта дорог и благоустройства территории;

- расширение участия жителей города в решении вопросов местного значения и   дальнейшее развитие  различных форм самоуправления, поддержку  деятельности органов ТОС и их инициатив для самостоятельного решения  вопросов своей территории;

- содействие Региональному оператору в решении проблемных вопросов организации сбора и утилизации мусора;

- взаимодействие  с правоохранительными органами, поддержка различных форм участия населения в укреплении  общественного порядка, 

и многое другое, что предстоит сделать совместными усилиями, в том числе, участвуя в ранее заявленных программах софинансирования.


Уважаемые земляки! Обобщая сказанное,  хочу подчеркнуть:  какие бы цели не стояли на нашем пути, мы стремимся их решать и двигаться дальше, вперед. В этом  сегодня наша основная задача.
В связи с этим, мне хотелось бы обратиться к руководителям предприятий, организаций, муниципальных служб, ко всем, чья профессиональная деятельность связана с обеспечением экономической, социальной и нравственной стабильности в городе. Все,  что было сделано –  это итог командной работы. Нам всем и дальше нужно работать ответственно, вырабатывать единые подходы к решению имеющихся проблем.  Надо день за днем работать  на результат – такую задачу перед нами ставит наш Губернатор.  
Поэтому задачи, которые мы поставили на текуший год, направлены на решение насущных проблем города и его жителей и нам необходимо решать их, совместными усилиями.
Благодарю всех за конструктивное взаимодействие и поддержку.  Позвольте пожелать вам здоровья, удачи, благополучия вам и вашим близким. 

Спасибо за внимание! 
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