Пенсионный Фонд информирует:
    Территориальные органы ПФР Ростовской области продолжают прием заявлений на единовременную выплату из средств материнского капитала в размере 20 000 рублей. К настоящему времени заявления подали 49 тысяч жителей Ростовской области. 45 тысяч уже получили единовременную выплату на свои банковские счета.
    Предоставляется единовременная выплата  гражданам, получившим государственный сертификат на материнский капитал и проживающим на территории России: 
     - в размере 20 000 рублей, если указанная сумма не превышает размер остатка денежных средств по сертификату на дату подачи заявления;

     - в размере фактического остатка, если размер оставшейся суммы материнского капитала в результате его использования составляет менее 20 тысяч рублей.

    Единовременная выплата будет перечисляться безналично на счет заявителя, открытый в российской кредитной организации (банке). Сумма остаточных средств по сертификату при этом будет уменьшена на размер фактически произведенной выплаты. УПФР в Семикаракорском районе Ростовской области напоминает: право на получение единовременной выплаты имеют все семьи, которые получили или получат право на материнский сертификат по состоянию на 31 декабря 2015 года и не использовали всю сумму материнского капитала на основные направления расходования капитала. Заявление на выплату можно подавать вплоть до 31 марта 2016 года. Сделать это могут все проживающие на территории Российской Федерации владельцы сертификатов на материнский капитал вне зависимости от того, сколько времени прошло со дня рождения ребенка, давшего право на получение сертификата.

    Обращаем внимание: подать заявление на единовременную выплату можно не только в управлении ПФР, но и в МФЦ Семикаракорского района. 

    В заявлении на выплату необходимо указать номер СНИЛС, а также серию и номер сертификата на материнский капитал. Также при себе необходимо  иметь документ удостоверяющий личность, и справку о реквизитах банковского счета, на которую единым платежом будут перечислены 20 000 тысяч рублей, либо, если сумма остатка на счете владельца сертификата составляет менее 20 000 рублей, то сумма этого остатка. Перевод средств осуществляется в течение 2-х месяцев с момента подачи заявления. 
    Единовременную выплату из средств материнского капитала семьи могут использовать на повседневные нужды. 

    Напомним, Федеральный закон № 256-ФЗ от 29.12.2006 «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» действует в Российской Федерации с 1 января 2007 года. Согласно Закону, право на капитал дает второй, третий или последующий ребёнок в семье, родившийся или усыновленный с 1 января 2007 года по 31 декабря 2016 года. При этом само получение сертификата и распоряжение его средствами временем не ограничены, то есть семьи, имеющие право на материнский (семейный) капитал, могут воспользоваться им и после 2016 года.

    За все время действия программы сертификаты на материнский (семейный) капитал получили 2745 семей Семикаракорского района Ростовской области. Распорядились средствами М(С)К 1802 семьи. Самым популярным направлением расходования по-прежнему остается улучшение жилищных условий. На эти цели средства направили 1750 семей Семикаракорского района. Из них 670 семей частично или полностью погасили материнским капиталом жилищные кредиты, 1080 семей направили средства на покупку, строительство или реконструкцию жилья без привлечения кредитных средств.  52 семей с помощью средств материнского (семейного) капитала оплатили образование или содержание любого из детей в образовательном учреждении. Заявлений на единовременную выплату в Семикаракорском  районе в 2015 году подали 710 семей.
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