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 «Защита прав граждан на оплату труда - одно из приоритетных направлений прокурорского надзора»
Одним из важнейших конституционных прав граждан Российской Федерации является право на вознаграждение за труд, закрепленное статьей 37 Конституции Российской Федерации.
В соответствии с ч. 1 ст. 21 Трудового кодекса Российской Федерации (далее по тексту – ТК РФ),  работник имеет право на своевременную и в полном объеме выплату заработной платы в соответствии со своей квалификацией, сложностью труда, количеством и качеством выполненной работы. В силу             ст. 22 ТК РФ работодатель обязан соблюдать трудовое законодательство и иные нормативные правовые акты, содержащие нормы трудового права, локальные нормативные акты, условия коллективного договора, соглашений и трудовых договоров.

В соответствии со ст. 130 ТК РФ в систему основных государственных гарантий по оплате труда работников включаются сроки и очередность выплаты заработной платы. 

Согласно ч. 6 ст. 136 ТК РФ заработная плата выплачивается не реже чем каждые полмесяца. Конкретная дата выплаты заработной платы устанавливается правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором или трудовым договором не позднее 15 календарных дней со дня окончания периода, за который она начислена (в редакции Федерального закона от 03.07.2016 №272-ФЗ). 
В силу ч. 8 ст. 136 ТК РФ при совпадении дня выплаты с выходным или нерабочим праздничным днем выплата заработной платы производится накануне этого дня.
За истекший период 2017 года прокуратурой Семикаракорского района выявлены нарушения трудового законодательства в части установления сроков оплаты труда в коллективных договорах, в связи с чем, в адрес образовательных учреждений внесено 15 представлений об устранении нарушений закона (данные нарушения заключаются в незаконном установлении в коллективных договорах дней выплаты зарплаты один раз в месяц); возбуждено 14 дел об административных правонарушениях по                           ч. 1 ст. 5.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, которые рассмотрены, виновным лицам назначены штрафы; в адрес глав администраций поселений района внесено 9 представлений, все представления рассмотрены и удовлетворены, 6 лиц привлечено к дисциплинарной ответственности; 3 представления внесено в адрес других организаций (МП ЖКХ г. Семикаракорска, МУП «Водоканал»                                         г. Семикаракорска, МБУЗ «ЦРБ» Семикаракорского района).
Неточное определение сроков выплаты заработной платы, причитающихся работникам от работодателя, является нарушением трудовых прав граждан, гарантированных федеральным законодательством, создает угрозу реализации основных задач трудового законодательства, принципов социального партнерства, подрывает основы законности. 

Допущенные нарушения закона стали возможными вследствие несвоевременного проведения вышеуказанными организациями и учреждениями мониторинга изменений федерального законодательства и внесения соответствующих изменений в коллективный договор. 

Проверки соблюдения трудового законодательства в сфере оплаты труда будут продолжены и во втором полугодии 2017 года. 
Дополнительно напоминаем, что в прокуратуре Семикаракорского района работает телефон доверия (4-18-85, 4-17-51). При поступлении соответствующей информации незамедлительно принимаются  меры прокурорского реагирования по фактам нарушений законности в сфере оплаты труда. Так, например, на основании поступившей по телефону доверия информации в марте т.г. было организовано проведение проверки в ПОУ Семикаракорская АШ РО ДОСААФ России по РО, в результате которой прокуратурой района направлено в суд 8 заявлений о выдаче судебного приказа на общую сумму 114 тыс.руб., которые рассмотрены и удовлетворены. Таким образом, права работников были восстановлены, нарушения закона устранены.
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