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«Проверки законодательства  о занятости инвалидов продолжены»

Прокуратурой Семикаракорского района на основании информации государственного казенного учреждения Ростовской области «Центр занятости населения Семикаракорского района» (далее по тексту – Центр занятости населения) в январе 2018 года проведена проверка соблюдения законодательства о занятости инвалидов в деятельности трех образовательных учреждений и одного субъекта предпринимательской деятельности, а именно: МБОУ «Сусатская СОШ», МБОУ «Задоно-Кагальницкая СОШ», МБОУ «СОШ №3                      г. Семикаракорска». ООО «Лиманский».                   
В ходе проведенных проверок выявлено 7 нарушений требований Трудового кодекса Российской Федерации, Закона Российской Федерации от 19.04.1991 №1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации», Федерального закона «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» от 24.11.1995                 №181-ФЗ, выразившиеся в несоблюдении указанными организациями обязанностей по надлежащей подготовке и представлению в Центр занятости населения сведений о наличии вакантных рабочих мест (должностей) в счет установленной квоты для приема на работу инвалидов за декабрь 2017 года.
Выявленные нарушения затрагивают права и интересы инвалидов,  а также негативно отражаются на выполнении Центром занятости населения своей законной деятельности.
По фактам нарушений закона приняты меры прокурорского реагирования: в адрес работодателей внесено 3 представления, возбуждено 1 дело об административном правонарушении, 2 должностных лица предостережены о недопустимости нарушений законности.
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