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На территории Ростовской области комплексные кадастровые работы федерального значения проводятся в отношении 40 667 объектов недвижимости, расположенных на территории 36 кадастровых кварталов г. Ростова-на-Дону, Аксайского, Мясниковского и Неклиновского районов. По результатам работ в Единый государственный реестр недвижимости планируется внести сведения о 20 028 объектах недвижимости. 
ККР федерального значения выполняются в соответствии с особенностями, указанными в ст. 42.12. Федерального закона «О кадастровой деятельности» от 24.07.2007 № 221-ФЗ силами ППК «Роскадастр» на основании соглашения между ППК «Роскадастр» и федеральным органом исполнительной власти, предоставляющим субсидию на выполнение указанных работ. 
В Ростовской области ККР федерального значения выполняются филиалом ППК «Роскадастр» по Ростовской области. 
В настоящее время карты-планы территорий подготовлены в отношении 18 кадастровых кварталов, заседания согласительных комиссий по вопросу согласования местоположения границ земельных участков состоялись в отношении 9 кадастровых кварталов. Утверждены КПТР в отношении 2 кадастровых кварталов. Внесены в ЕГРН сведения о 272 объектах недвижимости.
26 июня в Управлении Росреестра по Ростовской области состоялось очередное заседание рабочей группы по вопросам проведения ККР федерального значения на территории Ростовской области в 2025 году. 
В заседании рабочей группы приняли участие заместитель руководителя Управления Пашкевич А.А., представители филиала ППК «Роскадастр» по Ростовской области, представители министерства имущественных и земельных отношений, финансового оздоровления предприятий, организаций Ростовской области, а также представители органов местного самоуправления.
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