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О налоговой льготе по транспортному налогу многодетным семьям  

Уважаемые налогоплательщики!
В соответствии с подпунктом 3 пункта 1.1 статьи 7 Областного закона Ростовской области от 10.05.2012 № 843-ЗС «О региональных налогах и некоторых вопросах налогообложения в Ростовской области», от уплаты транспортного налога в отношении мотоциклов, мотороллеров или легковых автомобилей освобождается один из родителей, опекунов или попечителей, имеющий в составе семьи трех и более несовершеннолетних детей. Граждане, имеющие право на льготу, при наличии нескольких объектов налогообложения освобождаются от уплаты налога по одному транспортному средству по их выбору.
В соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации  использование налоговых льгот является правом, а не обязанностью налогоплательщика и носит заявительный характер. 
В связи с чем, налогоплательщики, имеющие право на налоговые льготы, установленные законодательством о налогах и сборах, представляют в налоговый орган по своему выбору заявление о предоставлении налоговой льготы. 
На основании вышеизложенного, в случае если Вы являетесь или в 2024 году получили статус многодетной семьи и имеете в собственности транспортное средство Вам необходимо ежегодно до достижения старшим ребенком 18 лет предоставлять заявление о предоставлении льготы с подтверждающими право на льготу документами.
Основаниями для предоставления льготы являются: копия паспорта одного из родителей, копии свидетельств о рождении детей (при необходимости – копии свидетельств об установлении отцовства), копия акта органа опеки и попечительства о назначении опекуна (попечителя).
Заявление может быть подано:
- лично налогоплательщиком (в любой налоговый орган, по своему выбору);
- его представителем по доверенности;
- почтой (с уведомлением о вручении, описью вложения);
- в электронной форме через портал «Госуслуг», подписанное усиленной квалифицированной электронной подписью;
[bookmark: _GoBack]- в электронной форме через «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» на официальном сайте ФНС России, подписанное усиленной неквалифицированной электронной подписью.
           С информацией о льготах, которыми может воспользоваться налогоплательщик по имущественным налогам, можно ознакомиться на официальном интернет-сайте Федеральной налоговой службы, размещенном в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по адресу: www.nalog.gov.ru.
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