
Уважаемый налогоплательщик!

Межрайонная ИФНС России № 13  по Ростовской области сообщает, что у налогоплательщиков-физических лиц есть возможность оперативно получать от налоговых органов уведомления на оплату имущественных налогов, а также НДФЛ, не удержанного налоговым агентом в электронном виде.
Преимущества Личного кабинета для налогоплательщиков физических лиц:
- Отражение информации об объектах недвижимого имущества, транспортных средствах, а также о полученных доходах;
[bookmark: _GoBack]- Своевременное получение налогового уведомления на уплату имущественных налогов и НДФЛ, не удержанного налоговым агентом;
- Заполнение декларации 3-НДФЛ в режиме on-line, отслеживание статуса камеральной проверки;
- Оплата налогов on-line;
- Возможность обращения в налоговые органы без личного визита.
В информационных ресурсах налоговых органов имеется информация о том, что Вы являетесь пользователем «Личного кабинета налогоплательщика для физических лиц» (www.nalog.gov.ru), при этом, в ресурсах налоговых органов имеется отметка о получении налоговых документов на бумажном носителе. 
Обращаем Ваше внимание, что отказавшись от получения налоговых документов на бумаге в пользу электронного вида, Вы можете оперативно узнавать о начислениях и производить оплату on-line без пеней и комиссии. При этом не нужно быть привязанным к месту жительства и ждать доставку уведомлений от оператора почтовой связи. 
Для отказа от получения бумажного вида нужно в Личном кабинете в разделе «Настройки профиля» «снять галочку» с поля «Получение документов на бумажном носителе».
Одновременно информируем, что налоговые уведомления также можно получать через Личный кабинет налогоплательщика, используя подтвержденную учетную запись на Едином портале государственных услуг (www.gosuslugi.ru).    
 Для этого через учетную запись на Едином портале государственных услуг в разделе предоставляемых ФНС России услуг необходимо направить согласие на получение налоговых уведомлений.

Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц –  
Ваш персональный помощник в решении налоговых вопросов в цифровом пространстве!

