

Информация о состоянии и развитии 
потребительского рынка Семикаракорского городского поселения
 в январе-декабре 2024 года


     Экономика города в 2024 году сохранила устойчивые показатели, благодаря успешной работе промышленных предприятий и организаций малого бизнеса, обеспечивая занятость и основные поступления в местный бюджет. 
     Оборот розничной торговли по крупным и средним организациям города Семикаракорска  за январь-декабрь 2024 года составил 5264,1 млн. рублей, темп роста периода с начала отчетного года в % к соответствующему периоду с начала прошлого года составил 114 %.
    Среднесписочная численность работников крупных и средних  организаций города Семикаракорска  в январе - декабре  2024 года составила 5516 человек, что ниже  показателя за аналогичный период прошлого года  на 0,6 процента.        Среднемесячная заработная плата работников этих организаций в январе-декабре  2024 года составила 54888,1 рублей, что на 9916 рублей, или на 21,0 процент больше, чем в соответствующем периоде 2023 года. 
    Оборот малых предприятий города Семикаракорска (включая микропредприятия) за январь-декабрь 2024 года составил 3156,6 млн. рублей, что на 30 процентов выше аналогичного периода  2023 года. Среднесписочная численность работников малых и микро-предприятий города Семикаракорска  в январе-декабре 2024 года составила 492 человека, что ниже  показателя января-декабря прошлого года  на 9 процентов.
[bookmark: _GoBack]     Среднемесячная заработная плата работников этих организаций в январе-декабре  2024 года составила 31746,2 рублей, что  на 8,9 процентов больше, чем в 2023 году.
    За 2024 год в Центре занятости на регистрационном учете состояло 275 незанятых трудовой деятельностью граждан, из них 166 имели статус безработного. По сравнению с аналогичным периодом 2023 года численность граждан, имеющих статус безработного, уменьшилась на 75 человек или 31,3 процента. Уровень регистрируемой безработицы к экономически активному населению района составил 0,14 процента.
     На 1 января текущего года по данным ФНС России из Единого реестра в городе насчитывается порядка 2 тысяч субъектов малого и среднего предпринимательства. Их число растет, в сравнении с аналогичным периодом прошлого года рост составил 18 %, увеличивается и число самозанятых граждан.
     За 2024 год заключено 23 социальных контракта с малоимущими семьями для развития предпринимательской деятельности на территории Семикаракорского городского поселения на сумму более 7 млн. рублей.
    Данная мера поддержки позволяет снизить уровень безработицы и увеличить количество людей занимающихся любимым делом. В приоритете создание условий для сохранения и развития малого бизнеса в текущей экономической ситуации, развитие малых форматов торговли,  ярмарочной деятельности с целью продвижения продукции местных товаропроизводителей и реализации продукции населению по доступным ценам, создание новых рабочих мест.  По состоянию на 01 января 2025 года розничная торговая сеть включает в себя порядка 480 объектов розничной торговли, 54 организации общественного питания, 113 предприятий бытового обслуживания. В течение отчетного года введено 6 новых торговых объектов площадью 2904 м². Надо отметить, что рынок общественного питания становится более гибким, предлагая населению новые  розничные food-форматы с собственным производством и отделами кулинарии в стационарных торговых объектах, активно развивается нестационарная торговля. 
      В целях стабилизации ценовой ситуации, насыщения потребительского рынка товарами по доступным ценам в 2024 году на территории города функционировало 5 ярмарочных площадок, на которых предусмотрено предоставление  мест на бесплатной основе. 
    В приоритете предоставление мест крестьянским (фермерским) хозяйствам, а также гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, занимающимся садоводством, огородничеством для реализации в местах с высокой проходимостью. Оценить продукцию сельхозпроизводителей Семикаракорского района и Ростовской области жители Семикаракорска смогли на осенней сельскохозяйственной ярмарке. Отмечается тенденция к увеличению числа крестьянско-фермерских и личных подсобных хозяйств, желающих представить свою продукцию, потому что ярмарки традиционно востребованы у жителей нашего города. 
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