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Многопрофильное предприятие ООО «ТД «СМК»», специализирующееся на изготовлении металлоконструкций высокой сложности, получило льготное финансирование в донском центре «Мой бизнес». На заемные средства таганрогская компания обновит свое производственное оборудование.
«В нашем производственном цехе уже обновлено сварочное оборудование, установлены станки плазменной резки, - рассказала генеральный директор компании Елена Аламаха. - С господдержкой мы продолжаем модернизировать производственную линию. Новое оборудование позволит сократить время производства и минимизировать брак».
Господдержку в виде льготных займов предоставляет Ростовское региональное агентство поддержки предпринимательства – оператор центров «Мой бизнес» Ростовской области по нацпроекту «Эффективная и конкурентная экономика». В июле 2025 года продуктовая линейка агентства обновлена и включает 13 предложений для разных категорий предпринимателей.
«С начала года господдержка позволила донскому бизнесу привлечь более 835 млн рублей в виде микрозаймов, - рассказал Виталий Зданевич, руководитель центра «Мой бизнес» Ростовской области. – В июле агентством возобновлен микрофинансовый продукт «Рестарт» на сумму до 5 млн рублей, решение по которому можно получить за один день при условии предоставления полного пакета документов».
Подробную информацию о льготной финансовой поддержке предприниматели могут получить в донских центрах «Мой бизнес» по телефону 8(804)333-32-31, в онлайн-чате на сайте mbrostov.ru и в социальных сетях «ВКонтакте» и Telegram-канале. Также узнать об актуальных мерах господдержки МСП можно с помощью чат-бота «Бизбот».  

