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ПРОТОКОЛ №3
заседания Совета по развитию предпринимательства при Администрации Семикаракорского городского поселения
16.10.2012									
г. Семикаракорск

Вел заседание: председатель Совета Мозоль В.Д.
Присутствовали:
	
Черненко А.Н.
	
-
	
Глава Семикаракорского городского поселения

	
Чайкина О.Ю.
	
-


	
ведущий специалист Администрации Семикаракорского городского поселения, секретарь Совета

	
Члены Совета по развитию предпринимательства




Повестка дня 
заседания Совета по развитию малого предпринимательства

1. Вступительное слово - Глава Семикаракорского городского  поселения Черненко А.Н.
2. Обсуждение вопросов о необходимости дополнений в муниципальную долгосрочную целевую программу «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Семикаракорском городском поселении на 2011-2013 годы».
Докладчик: Чайкина О.Ю. - ведущий специалист по вопросам экономики и тарифного регулирования.
3. Рассмотрение поступивших заявлений от представителей малого бизнеса города.
Докладчик: Мозоль В.Д.- председатель Совета по развитию предпринимательства.
4. Обсуждение проблемных вопросов и обмен мнениями.

По второму вопросу повестки дня выступила Чайкина О.Ю.

Администрацией города уделяется особое внимание проблемам развития предпринимательства, потому что малые предприятия, микропредприятия не только обеспечивают занятость наших горожан, но и являются источником пополнения городского бюджета.
Сразу же были обозначены такие проблемы как недостаток общения предпринимателей с представителями власти, отсутствие семинаров, да и просто недостаток информированности. 
Главой города были проведены ряд встреч с предпринимателями, которые позволили определить проблемы бизнес - сообщества города и наметить соответствующие мероприятия. Все эти мероприятия легли в основу муниципальной долгосрочной целевой программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Семикаракорском городском поселении на 2011-2013 годы». 
Ряд этих мероприятий уже успешно реализованы. К примеру, создан Совет по развитию предпринимательства, проведен мастер-класс для начинающих предпринимателей и желающих открыть собственное дело, внедрен информационный раздел на сайте «Развитие малого и среднего предпринимательства, проведен конкурс «Лучший предприниматель города Семикаракорска», в рамках праздничных мероприятий к юбилею города организована выставка «Сделано в Семикаракорске» и многое другое. 
Как Вы помните, по инициативе Совета был проведен «круглый стол» с контролирующими органами. Все обсуждаемые вопросы были обобщены и для руководства в работе для предпринимателей размещены на сайте.
Все благотворительные акции, проводимые в городе, обязательно проходят не только при поддержке Администрации города, но и от имени Совета по развитию предпринимательства. Все это дает нам понять, что все мы делаем одно общее дело, направленное развитие города.
В этом году в программу включено финансирование конкурса «Лучший молодежный проект», который мы задумали реализовать со специалистом по молодежной политике, надеемся на Вашу поддержку. Победителям данного проекта можно было бы в качестве подарка предложить организацию стажировок молодежи у уже успешных предпринимателей. Кроме того, будет профинансировано издание буклетов в помощь предпринимателю, а также будет освещена деятельность Совета.
Хотелось бы призвать Вас к участию в областных выставочных мероприятиях (например, делегацией от городских предпринимателей). 
К сожалению, в программе нет мероприятий, направленных на финансовую поддержку малого предпринимательства. Причиной этому является отсутствие механизма софинансирования областной и районной долгосрочной целевой программы. Администрация города готова выступить соисполнителем этих программ, но Департаментом инвестиций и предпринимательства указанные мероприятия до настоящего времени не  предусмотрены. На этот счет были внесены предложения в момент моего участия в областном конкурсе.
Мне хотелось бы услышать от Вас предложения о включении еще каких-либо интересных мероприятий в программу, потому что программа не просто существует, она работает. Администрация города будет рада их поддержать.

Принято решение: одобрить намеченные мероприятия.

По третьему вопросу повестки дня выступил Мозоль В.Д.

С момента образования Совета поступило немало обращений от предпринимателей города по самым различным вопросам. Наибольшее количество - по вопросу лицензирования розничной продажи алкогольной продукции, трудовых отношений и др. По всем вопросам предпринимателям оказана консультативная помощь. Также по многочисленным просьбам предпринимателей был проведен «круглый стол» по вопросам проверок контролирующих органов. Все ответы обобщены и размещены на сайте Администрации города.
 
Принято решение: принять к сведению информацию Мозоль В.Д.

В ходе заседания были  обсуждены проблемные вопросы, а также состоялся обмен мнениями.
Принято решение:
1. Запланировать  встречу Главы города с предпринимателями на конец ноября.
2. Пригласить к участию во встрече специалиста ИФНС № 13 по вопросу применения  патентной системы налогообложения.
3. Заслушать информацию МБУЗ «ЦРБ» по вопросу оплаты за медицинский осмотр работников в сфере розничной торговли.
4. Подготовить информацию уполномоченному по правам предпринимателей в Ростовской области по вопросу определения предельного количества сетевых магазинов.
5. Подготовить подборку материалов на сайт по вопросам применения трудового законодательства.
6.  Направить письма местным товаропроизводителям по вопросу заключения прямых договоров поставки с предпринимателями, осуществляющими торговлю на территории города.







протокол вела: О.Ю. Чайкина











