ОТЧЕТ

Председателя Собрания депутатов  - 
главы Семикаракорского городского поселения

о результатах деятельности Собрания депутатов  
Семикаракорского городского поселения
за 2017 год
Уважаемые участники заседания!

представляю вам Отчет о работе представительного органа местного самоуправления Семикаракорского городского поселения четвёртого созыва  за 2017 год.

Собрание депутатов Семикаракорского городского поселения является представительным органом муниципального образования «Семикаракорское городское поселение» и входит в систему органов местного самоуправления Семикаракорского городского поселения. Собрание депутатов осуществляет свои полномочия в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», иными федеральными законами, Уставом Ростовской области, Областным законом от 28 декабря 2005 года № 436-ЗС «О местном самоуправлении в Ростовской области», иными областными законами и Уставом муниципального образования «Семикаракорское городское поселение».

Собрание депутатов подконтрольно и подотчетно населению, непосредственно представляет его интересы, принимает решения, действующие на территории Семикаракорского городского поселения. 

За отчетный период деятельность Собрания депутатов была направлена на исполнение Федеральных законов, Указов Президента, законов Ростовской области, Устава Семикаракорского городского поселения, а также муниципальных нормативно-правовых актов. 

На сегодняшний день установленная численность депутатов составляет 15 человек. 

Возрастной состав Собрания депутатов выглядит следующим образом: 

до 45 лет – 4 депутата; 

45-55 лет – 8 депутатов; 

60 лет и старше – 3 депутатов. 

Большинство депутатов имеют высшее образование – педагогическое, строительное, экономическое, медицинское, юридическое.

      В 2017 году Собрание депутатов осуществляло свою деятельность по следующим направлениям: 

     - совершенствование и приведение в соответствие нормативно-правовой базы муниципального образования;

    - осуществление контроля за исполнением нормативных правовых актов муниципального образования «Семикаракорское  городское поселение»;

    - рассмотрение и утверждение бюджета на 2018 год, а так же отчета об исполнении бюджета за 2016 год;

    - работа  с населением Семикаракорского городского поселения, обращениями граждан, наказами избирателей.
     В 2017 году работа Собрания депутатов осуществлялась в соответствии с планом работы. 

    Деятельность Собрания и его органов основывается на принципах равноправного свободного обсуждения и коллективного решения вопросов.
      Собрание депутатов осуществляло свою работу в формах: 

- участие в заседаниях;

- работа в составе постоянных комиссий;

- участие в публичных слушаниях;

- непосредственная работа депутатов с населением и органами местного самоуправления;

- участие в публичных мероприятиях. 

Реализуя свои полномочия и поставленные задачи, Собранием депутатов за отчетный период проведено 14 заседаний. Принято 63 решения, 39 из которых носят нормативный характер. 

Анализ тематики вопросов, рассмотренных Собранием депутатов в текущем году и получивших поддержку депутатского корпуса, следующий: 

- бюджет налоги и собственность – 21;

- местное самоуправление – 22
- социальная сфера – 1; 

 - вопросы хозяйственного развития и строительства- 19
Состоялось 42 заседания постоянных комиссий. Традиционно большая часть работы приходится на постоянную комиссию по бюджету, налогам и собственности (12), по 11 заседаний провели комиссии по регламенту и комиссия по хозяйственному развитию.
Согласно Регламенту Собрания депутатов присутствие депутата на каждом заседании является одной из его основных обязанностей. В этом году явка депутатов на заседаниях составила почти 85 %. Посещение заседаний постоянных комиссий – около 90 %. 
Регулярно уделялось внимание анализу, контролю за ходом выполнения решений, мониторингу ранее принятых решений. Для приведения решений Собрания депутатов в соответствие с действующим законодательством было внесено 9 изменений в решения. 

Прежде всего, это внесение изменений и дополнений в Устав Семикаракорского городского поселения, учитывающие изменения федерального и областного законодательств.

     Заседания Собрания депутатов, которые были проведены в 2017 году, носили открытый и публичный характер. 

На заседания Собрания депутатов приглашались и принимали участие глава Администрации Семикаракорского городского поселения, заместители главы, ведущие специалисты городской администрации, председатель территориальной избирательной комиссии Семикаракорского района, прокурор Семикаракорского района. 
В целях исполнения законности между Собранием депутатов и прокуратурой Семикаракорского района осуществляется взаимодействие в правотворческой деятельности, направленное на соблюдение соответствия принимаемых нормативных правовых актов федеральному законодательству, потребностям в правовом регулировании общественных отношений.

В прокуратуру за 3 дня до заседания предоставляются проекты решений Собрания депутатов и в течение 10 дней после заседания подписанные решения. 

     На официальном сайте Администрации Семикаракорского городского поселения в разделе «Собрание депутатов» размещена информация о деятельности Собрания депутатов, о публичных слушаниях, состав депутатского корпуса, перечень постоянных депутатских комиссий, график приема избирателей депутатами. А также нормативно правовые акты Собрания депутатов.
     Наиболее значимым, можно сказать, историческим решением  стало изменение порядка назначения на должность главы Администрации. Отойдя от выборов местного значения, мы утвердили порядок проведения конкурса на замещение должности главы Администрации городского поселения. 
     В течение отчётного периода были рассмотрены и приняты  решения:

     - назначение на должность главы Администрации А.Н.Черненко;
     - о передаче полномочий по организации в границах Семикаракорского городского поселения водоснабжения, водоотведения;
    - присвоение звания «Почётный гражданин города Семикаракорска» Юзефову Н.Н.

    - утверждение плана работы Собрания депутатов;
    -  утверждение отчета об исполнении бюджета Семикаракорского городского поселения за 2016 год;

    - внесение изменений в решение  «О бюджете Семикаракорского городского поселения  на 2017 год»;

   - проведение публичных слушаний по внесению изменений в Устав;

   - проведение публичных слушаний и принятие решения о бюджете Семикаракорского городского поселения на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов;

   - о представлении председателем Собрания депутатов – главой Семикаракорского городского поселения, депутатами Собрания депутатов Семикаракорского городского поселения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
   За отчетный период Собранием депутатов заслушан и принят к сведению отчет:

- главы Семикаракорского городского поселения о социально - экономическом развитии Семикаракорского городского поселения за 2016 год;

- информация комиссии по социальной политике и связям с общественностью «О социальной ситуации в СНТ »Пищевик». 
Уважаемые коллеги!

Хочу искренне поблагодарить всех депутатов, которые, несмотря на занятость на рабочих местах, находили время для работы в Собрании, для общения с народом, искали и находили пути решения их проблем. 

Разрешите также поблагодарить за совместную эффективную работу главу Администрации городского поселения Черненко А.Н., коллег из администрации города. 

Искренне надеюсь, что и в этом году наша работа будет такой же конструктивной и результативной в решении вопросов развития территории Семикаракорского городского поселения.

Спасибо за внимание!

