
Пояснительная информация
о ходе реализации муниципальной программы
 Семикаракорского городского поселения 
«Развитие культуры и досуга населения, социальной активности молодежи» 
на 2025 год по итогам 6 месяцев 2025 года

Муниципальная программа Семикаракорского городского поселения «Развитие культуры и досуга населения, социальной активности молодежи» (далее - муниципальная программа) утверждена постановлением Администрации Семикаракорского городского поселения от 30.09.2025 № 647 (в редакции от 12.03.2025 № 193).
На реализацию муниципальной программы в 2025 году предусмотрено 37469,5 тыс. рублей, сводной бюджетной росписью – 37469,5 тыс. рублей.
Фактическое освоение средств по итогам шести месяцев 2025 года составило 17450,2 тыс. рублей или 46,6 % от предусмотренного сводной бюджетной росписью объема (в случае необходимости фактическое освоение средств можно отразить в разрезе соисполнителей и участников).
Муниципальная программа Семикаракорского городского поселения «Развитие культуры и досуга населения, социальной активности молодежи» включает в себя следующие структурные элементы:
комплекс процессных мероприятий – «Обеспечение деятельности учреждения культуры» (КПМ1);
комплекс процессных мероприятий – «Сохранение и улучшение материально-технической базы учреждения культуры» (КМП2);
комплекс процессных мероприятий – «Создание благоприятных условий и возможностей для успешной социализации, эффективной самореализации и формированию российской идентичности у молодежи Семикаракорского городского поселения» (КМП3);
[bookmark: _GoBack]комплекс процессных мероприятий – «Ремонт и содержание имущества учреждения культуры» (КМП4).

	На реализацию мероприятий (результатов) КПМ1 в 2025 году муниципальной программой предусмотрено 34762,6 тыс. рублей, сводной бюджетной росписью – 34762,6 тыс. рублей. Фактическое освоение средств по итогам I полугодия 2025 года составило 15371,0 тыс. рублей или 44,2 %. 
	В рамках КПМ1 в 2025 году предусмотрено 2 мероприятия (результата), достижение которого запланировано на конец года. В настоящее время риски их неисполнения отсутствуют.
	Достижение задач КПМ1 оценивается на основании 4 контрольных точек, достижение которых запланировано на конец года.

	На реализацию мероприятий (результатов) КПМ2 в 2025 году муниципальной программой предусмотрено 1033,2 тыс. рублей, сводной бюджетной росписью – 1033,2 тыс. рублей. Фактическое освоение средств по итогам I полугодия 2025 года составило 532,2 тыс. рублей или 51,5 %. 
	В рамках КПМ2 в 2025 году предусмотрено 2 мероприятие (результата), достижение которого запланировано на конец года. В настоящее время риски их неисполнения отсутствуют.
Достижение задач КПМ2 оценивается на основании 4 контрольных точек, достижение которых запланировано на конец года. По итогам I полугодия 2025 года достигнуты 2 контрольные точки ранее запланированного срока.
	Контрольная точка 1.1. «Проведение мониторинга заключенных соглашений о предоставлении субсидии на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы домов культуры в населенных пунктах с числом жителей до 50 тысяч человек»
	Контрольная точка 1.2. «Услуга оказана (работы выполнены)»

	На реализацию мероприятий (результатов) КПМ3 в 2025 году муниципальной программой предусмотрено 20,0 тыс. рублей, сводной бюджетной росписью – 20,0 тыс. рублей. Фактическое освоение средств по итогам I полугодия 2025 года составило 0 тыс. рублей или 100 %. Мероприятия с участием молодежи, требующие финансирования, запланированы на конец года.
	В рамках КПМ3 в 2025 году предусмотрено 3 мероприятия (результата), достижение которых запланировано на конец года. В настоящее время риски их неисполнения отсутствуют.
	Достижение задач КПМ3 оценивается на основании 3 контрольных точек, достижение которых запланировано на конец года.

	На реализацию мероприятий (результатов) КПМ4 в 2025 году муниципальной программой предусмотрено 1653,7 тыс. рублей, сводной бюджетной росписью – 1653,7 тыс. рублей. Фактическое освоение средств по итогам I полугодия 2025 года составило 1547,0 тыс. рублей или 93,5 %. 
В рамках КПМ4 в 2025 году предусмотрено 1 мероприятие (результата), достижение которого запланировано на конец года. В настоящее время риски их неисполнения отсутствуют.
Достижение задач КПМ2 оценивается на основании 2 контрольных точек. По итогам I полугодия 2025 года достигнуты 2 контрольные точки ранее запланированного срока.
Контрольная точка 1.1. «Проведение мониторинга заключенных соглашений о предоставлении субсидии на улучшение материально-технической базы МБУ «Городской культурно-досуговый центр»
Контрольная точка 1.2. «Услуга оказана (работы выполнены)»

В ходе анализа и мониторинга исполнения муниципальной программы Семикаракорского городского поселения «Развитие культуры и досуга населения, социальной активности молодежи» по итогам I полугодия 2025 года установлено отсутствие фактов невыполнения мероприятий (результатов) и контрольных точек либо несоблюдения сроков их исполнения. 
Мероприятия (результаты) и контрольные точки выполняются в установленные сроки, в связи с чем, принятие дополнительных поручений не требуется.
