	Отчет 
перед населением о результатах деятельности  
Администрации Семикаракорского городского поселения 
за первое полугодие 2025 года

Уважаемые семикаракорцы!

Сегодня мы подводим итоги проделанной Администрацией города работы за 1 полугодие  2025  года, расскажем о планах по дальнейшему решению вопросов жизнедеятельности города.  От наших шагов и выбора направления движения зависит будущее Семикаракорска.
 	
Для реализации полномочий и воплощения различных проектов необходима качественная работа по  формированию  бюджета города, обеспечению его сбалансированности и снижению рисков неисполнения первоочередных расходных обязательств.
По итогам 1 полугодия доходная часть бюджета поселения исполнена в сумме 72,3 млн. руб. или 38,7% к годовому плану.
Собственные доходы поступили в сумме 59,5 млн. руб. или 39,8% к плану, что больше поступлений прошлого года на 10,4 млн. руб. (так, например, НДФЛ поступил на 1,3 млн. руб. больше уровня прошлого года, единый сельскохозяйственный налог больше на 6,4 млн. руб.)
Расходы исполнены в сумме 73,5 млн.руб. или на 37,9 % к плану. Все расходы в текущем периоде были произведены в рамках муниципальных программ. Основное расходование средств запланировано на 2 полугодие текущего года. 

Основными направлениями деятельности, определяющими качество жизни горожан, являются сферы жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства. 
Расходы на эту деятельность в текущем периоде составили 28,6 млн. руб., на содержание и текущий ремонт дорог освоено 13,4 млн. рублей.

Самой сложной сферой благоустройства города являются автомобильные дороги. На городской территории находится более ста двадцати километров автомобильных дорог местного значения, из них с асфальтобетонным покрытием  -  109 км, остальные - с щебеночным.
Администрацией Семикаракорского городского поселения для решения вопросов содержания автомобильных дорог в целях обеспечения безопасного, бесперебойного, круглогодичного дорожного движения и поддержания транспортно-эксплуатационного состояния дорог поселения в первом полугодии были заключены два муниципальных контракта, в том числе и на зимнее содержание, на общую сумму более 7,7 млн. руб. 
Кроме того, был заключен муниципальный контракт на ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения Семикаракорского городского поселения на сумму около 7,4 млн. рублей в рамках которого был проведен ремонт на улицах Авилова,  А.А. Араканцева,  5-м Переулке, на территория между Центральной библиотекой и Отделом Статистики в районе 4-го Переулка. 
В большом объеме проведен плановый ямочный ремонт асфальтового покрытия практически на всех улицах и переулках города. Всего в рамках заключенных контрактов выполнено  ямочного ремонта более 5 тыс.м2 на общую сумму почти 1,5 млн. руб. 
В зимний период проводились мероприятия по ликвидации ямочности литым асфальтом с помощью рециклера. 
В рамках дорожной деятельности выполнялись работы по грейдированию и профилированию автомобильных дорог, уборке мусора с проезжей части и обочин.
Кроме того, осуществляется ежедневная  механизированная уборка улиц и площадей, уход за асфальтированными и плиточными дорожками. 
В зимнее время специализированной техникой регулярно проводилась очистка улиц и тротуаров от снежных заносов, посыпка противогололедной смесью. 
Для обеспечения безопасных условий дорожного движения в Семикаракорске проведены работы по восстановлению изношенной и нанесению новой горизонтальной дорожной разметки, в том числе осевой, пешеходных переходов, искусственных неровностей. Отремонтированы и установлены недостающие дорожные знаки в количестве 30 штук, окрашено 200 стоек дорожных знаков. 

Большую долю коммунальных забот берёт на себя муниципальное предприятие  жилищно-коммунального хозяйства.  С 11 июля текущего года  руководителем предприятия назначен Жабин Иван Тимофеевич. Ранее работал в должности механика по паровому хозяйству ООО «Семикаракорский сыродельный комбинат». 
За отчетный период  предприятием  выполнены работы по текущему ремонту и содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения,  санитарной очистке территорий и прочие мероприятия по благоустройству Семикаракорского городского поселения. К сезону подготовлены и обслуживаются фонтаны (расконсервация, очистка, замена воды, ревизия оборудования,  распылителей, уход за водой), проведен ремонт стел на въездах в город. 

         МП ЖКХ оказывает услуги по теплоснабжению населению и предприятиям. Система теплоснабжения  включает в себя блочную  котельную и  чуть более 1 км тепловых сетей. Производится отопление около  22 тысяч кв. метров жилой площади, объектов соцкультбыта и других учреждений.  
За первое полугодие 2025 года потребителям отпущено тепловой энергии на сумму около 10, 8 млн. руб.
Основной проблемой для предприятия остается высокая задолженность населения за потребленную тепловую энергию, которая на 30.06.2024 составляет  более  4, 9 млн руб. В составе платежей за тепловую энергию  доля населения составляет 63%. Задолженность сформировалась в связи с несвоевременной оплатой населением многоквартирного жилого фонда предоставленных услуг по подаче тепловой энергии. 
В настоящее время предприятие принимает меры по уменьшению дебиторской задолженности. Проводится индивидуальная работа с неплательщиками: им разъясняются правила предоставления субсидий для оплаты за ЖКУ, условия погашения задолженности в рассрочку. По списку должников-граждан проводятся поквартирные обходы. Ведется претензионная работа, а также подача исковых заявлений и заявлений на вынесение судебных приказов в судебные органы. За 1 полугодие текущего года заключено 4 договора – рассрочки по задолженности за ЖКУ на сумму 497 тыс.руб.
За 1 полугодие 2025 года в судебные органы передано 30 заявлений о взыскании задолженности за жилищно-коммунальные услуги на сумму 576 тыс. руб.
В зоне особого внимания городской власти  находится подготовка жилищного фонда и объектов социальной инфраструктуры к эксплуатации в осенне-зимний период 2025-2026 гг.. 
Сразу после завершения отопительного периода началось выполнение ремонтно-профилактических работ по подготовке к  предстоящему зимнему сезону.  Данная работа ведется в соответствии с постановлением Администрации Семикаракорского городского поселения от 14.05.2025 № 362. Утверждены мероприятия по подготовке объектов к работе в предстоящий осенне-зимний период, создана межведомственная комиссия для обеспечения взаимодействия органов местного самоуправления и хозяйствующих субъектов в решении вопросов, связанных с подготовкой объектов жилищно-коммунального хозяйства и социальной сферы к работе в зимних условиях.
Подготовка объектов социальной сферы и коммунальной инфраструктуры к отопительному сезону, получение паспортов готовности к осенне-зимнему периоду  2025-2026 гг. осуществляется в соответствии с Порядком проведения оценки готовности  к отопительному периоду.
Проводится обследование и утепление участков теплотрассы, промывка и  опрессовка внутридомовых систем центрального отопления многоквартирных домов. Планируется выполнить ремонт двух подземных участков теплотрассы по пр. В.А. Закруткина и ул. А.А. Араканцева, общей протяженностью 168 метров.   
Все работы направлены на обеспечение устойчивого снабжения теплом объектов и предотвращение серьёзных сбоев.    

Создание комфортной обстановки в городе невозможно без поддержания чистоты и порядка на его территории. В целях контроля за соблюдением Правил благоустройства и санитарного содержания Семикаракорского городского поселения  специалистами Администрации в первом полугодии проведено 6 рейдов. Основной задачей проводимых рейдов является проведение профилактической работы с населением в виде бесед и предупреждений. В тоже время, по фактам выявленных административных правонарушений  специалистами администрации было составлено 16 протоколов, выдано 22 уведомления.  
В рамках субботников, с активным участием трудовых коллективов организаций и учреждений города проводились мероприятия по уборке наносного грунта вдоль бордюрного камня, по сгребанию листвы на газонах, побелке деревьев и многое другое. Все эти совместные действия меняют облик нашего города, делают его более привлекательным и уютным.
По-прежнему большой проблемой является содержание территорий, прилегающих к контейнерным площадкам. Целые навалы мусора выявляются специалистами администрации и надзорными органами. Навалы в виде веток, травы, и прочего мусора образованы жителями города и, согласно действующему законодательству, не относятся к ТКО. На ликвидацию этих несанкционированных  навалов мусора тратятся бюджетные средства. Так на содержание мест (площадок) накопления ТКО, уборку прилегающих территорий кладбищ на территории Семикаракорского городского поселения за истекший период потрачено более 430 тыс. руб. 

Одним из путей улучшения городской среды является озеленение. Большую  работу по уходу за зелеными насаждениями  проводят  работники муниципального казенного учреждения «Центр комплексного благоустройства».
К весеннему Дню древонасаждения  были приобретены и высажены 70 саженцев клёна и 15 туй. На 1-м Переулке, проспектах Атаманский и В.А. Закруткина проведена подсадка более 100 кустов роз. Были оформлены цветочные клумбы,  кашпо, вазоны с высадкой около 29 тыс. цветочной рассады, разбиты новые клумбы  на  пересечении проспекта Атаманский с 12 и 14 переулками. Работа учреждения не только сохраняет зеленое богатство города, но и придаёт ему ухоженный и красивый вид.
Свой вклад в преображение города вносят, безусловно, и горожане, обустраивая придомовые территории  многоквартирных домов и частного сектора.
В 1 полугодии текущего года  работниками Центра проведены различные работы по благоустройству города. В зимний период выполнялась обрезка деревьев и поросли,  очистка общественных территорий от снега специализированной техникой, посыпка их противогололедной смесью. В период с марта и по настоящее время проводится ежедневная  работа по скашиванию сорной растительности  на улицах города, кошению газонов. На постоянной основе ведутся работы по содержанию мест общего пользования и отдыха горожан. Ежедневно проводится  очистка урн и сбор случайного мусора, полив цветников и уходные работы за ними, механизированная уборка улиц города. 
На постоянной основе осуществляется содержание обелиска - мемориала на площади И.А. Левченко и воинских захоронений на городском кладбище.
К празднику "Крещение Господне" было обустроено место проведения крещенских купаний.
Готовясь к  пляжному сезону, отремонтированы лавочки, теневые навесы,  установлены предупреждающие знаки, информационные стенды. Проведены водолазные работы по обследованию дна в местах купания. 

Одним  из   элементов  благоустройства   является освещение улиц города. За отчетный период расходы на коммунальные услуги по уличному освещению составили более 5,2 млн. рублей. Кроме этого на регулярной основе осуществляются работы по содержанию сетей уличного освещения - замене ламп, светильников, счетчиков, ремонту и установке нового оборудования. 
Для обеспечения стабильности и улучшения качества освещения проведена замена  120 светильников на светодиодные. Установлено дополнительно к существующим  93 светодиодных светильников. Также, заменено 365 светодиодных  ламп.

В сфере внимания Администрации города находится и состояние многоквартирного жилого  фонда в количестве 121 многоквартирных жилых домов.
Согласно Жилищному кодексу  собственники жилья самостоятельно должны заботиться об общедомовом имуществе через организацию ТСЖ, непосредственное управление или совместно с управляющей компанией. 
Так, в 98 домах собственниками помещений осуществляется непосредственное управление, в 10 домах - товариществами собственников жилья и жилищным кооперативом. 
В феврале этого года Администрацией Семикаракорского городского поселения  в отношении многоквартирных домов, которые не выбрали способ управления многоквартирным домом, был объявлен конкурс по отбору управляющей организации. По результатам открытого конкурса им стало ООО «Современные коммунальные системы».

В соответствии с региональной программой капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на 2025 год на территории города Семикаракорска запланированы работы в 6 многоквартирных домах на сумму около 9 млн. рублей:
пр. В.А. Закруткина, 13 – капитальный ремонт электроснабжения (950 181,38);
пр. В.А. Закруткина, 15 –  капитальный ремонт подвальных помещений, фундамента и фасада здания (4 207 961,87);
пр. В.А. Закруткина, 9 – капитальный ремонт газоснабжения (47 399,79);
ул. А.А. Араканцева, 1 – капитальный ремонт газоснабжения (47 399,79);
ул. А.А. Араканцева, 8 – капитальный ремонт газоснабжения (1 767 616,62);
ул. М.И. Левченко, 54 – капитальный ремонт подвальных помещений, фундамента и фасада здания (1 978 434,26).
По информации Фонда капитального ремонта в настоящее время проводятся конкурсные процедуры по выбору подрядчика для проведения ремонта данных домов. 
         
Отдельный вопрос - работа по  благоустройству прилегающих территорий  многоквартирных домов, ответственность за которые несут управляющие или обслуживающие организации и сами собственники.
В первом полугодии 2025 в период областного месячника чистоты в Семикаракорске жители многоквартирных домов активно принимали участие в наведения порядка на своей придомовой территории -  убрали прошлогоднюю листву, упавшие и вновь обрезанные ветки, обустроили цветочные клумбы. Для централизованного вывоза растительных отходов после проведения субботников Администрацией города был предоставлен грузовой транспорт.

Большая работа Администрацией города проделана по решению вопросов в области градостроительства и земельно-имущественных отношений.  Для повышения эффективности работы в данной сфере и возможности получения заявителями услуг  в электронном виде внесены изменения в административные регламенты оказания муниципальных услуг.  
	В первом полугодии 2025 года специалистами Администрации в сфере земельных отношений рассмотрено 145 заявлений  по оформлению земельных участков. Это предоставление  земельных участков в собственность и аренду, заключение  договоров купли-продажи земельных участков, соглашений о перераспределении земель и  земельных участков, и прочее. Один  земельный участок передан в аренду участнику СВО. 
Также проведено 5 аукционов на право заключения договоров аренды земельных участков и  1 аукцион по продаже земельных участков  на сумму более 1, 3 млн.  рублей.
За отчетный период, в ходе реализации 518-ФЗ, проведена работа в отношении 879 объектов: снято с государственного кадастрового учета 873 объекта, зарегистрировано право на 6 объектов. 
В рамках оказания муниципальных услуг утверждены 32 схемы расположения земельных участков на кадастровом плане территории, издано 67  постановлений о присвоении адреса.  Семьям, имеющим трех и более детей, предоставлено в собственность 2 земельных участка. 
По вопросам градостроительной деятельности проведено 9 публичных слушаний. Выдано 11 документов о согласовании переустройства и (или) перепланировки жилого помещения, 7 градостроительных планов земельных участков,  3 разрешения на строительство (реконструкцию) промышленно-гражданских объектов, 28 разрешений (уведомлений) на строительство (реконструкцию) объектов индивидуального жилищного строительства. Рассмотрено 26 уведомлений о планируемом сносе и о завершении сноса объектов капитального строительства.
Введено в эксплуатацию 10 объектов индивидуального жилищного строительства и 13 объектов промышленно-гражданского строительства, в том числе магазины, административное здание, производственные склады. 

Одной из задач, стоящих перед городской администрацией, является не только формирование благоприятной и комфортной среды проживания жителей, но и безопасной. 
В отчетном периоде принимались меры по обеспечению безопасности на водных объектах с установкой предупреждающих знаков «Выход на лед запрещен», «Купаться запрещено», размещением  на информационных стендах и официальном сайте администрации памяток с правилами поведения на льду, на воде. В купальный сезон организованно дежурство спасателей с целью предупреждения несчастных случаев на воде. 
Произведена противопожарная весенне-летняя опашка окраин города. Выполнены работы по акарицидной обработке общественных территорий.

Отдельно хотела бы поблагодарить временно исполняющего обязанности  губернатора Ростовской области Юрия Борисовича Слюсаря. Благодаря его непосредственному участию была решена проблема с прекращением завоза песка из Анапы, загрязненного нефтяными отходами, на Семикаракорский полигон.  

     По - прежнему большое беспокойство администрации города и района вызывает неудовлетворительная работа АО «Семикаракорское АТП»  по транспортному обслуживанию населения. Здесь есть ряд объективных и субъективных причин, одной из которых является убыточность предприятия. На текущую дату АТП на постоянной основе продолжает осуществлять перевозку пассажиров только по одному маршруту из трех. 
       Совместно  с администрацией района мы продолжаем искать возможные пути решения этого вопроса. Произведен расчет необходимого объема финансирования через предоставление субсидии для организации транспортной работы по муниципальным маршрутам по регулируемым тарифам, который направлен в министерство транспорта Ростовской области и Администрацию Семикаракорского района. 
     Надеюсь, что в ближайшее время нам удастся найти пути решения этой проблемы.

      В 1 полугодии 2025 года экономика города сохраняет устойчивые показатели, благодаря успешной работе промышленных предприятий и организаций малого бизнеса, обеспечивая занятость и основные поступления в местный бюджет. 
Основу экономики городского поселения представляют  предприятия перерабатывающей промышленности, сельского хозяйства, среднего и  малого бизнеса. Основными предприятиями являются: ООО «Семикаракорский сыродельный комбинат», АО «Семикаракорская керамика», ООО «Ростовский бройлер», Ассоциация «Большая рыба», ИП (КФХ) Юзефов Н.Н.

     	Одной из приоритетных задач социально-экономического развития города является развитие малого и среднего предпринимательства. Нерешенных вопросов, связанных с развитием бизнеса, остается еще много, и взаимодействие руководства города с предпринимателями помогает их решать.  На текущую дату по данным ФНС России в Едином реестре по городскому поселению насчитывается порядка 2 тысяч субъектов малого и среднего предпринимательства. Их число растет, в сравнении с аналогичным периодом прошлого года рост составил 18 %, увеличивается и число самозанятых граждан. 
   
Важным механизмом гражданской самоорганизации граждан является Территориальное Общественное Самоуправление – ТОС.  На данный момент в городе функционируют 57 ТОСов. 
Актив ТОСов – одна большая, дружная семья, где жители объединяются для решения важных вопросов в организации досуга детей и взрослых, в решении вопросов благоустройства. Для жителей ТОС стало доброй и хорошей традицией проводить субботники на общественных территориях парков, скверов, улиц и придомовых территорий. В первом полугодии было проведено 19 субботников в ТОСах частного сектора и многоквартирном жилом фонде. 
За отчетный период от председателей ТОС поступило 24 заявки по различным вопросам, касающимся  благоустройства и санитарного содержания территорий города. 

Одним из показателей, определяющих качество жизни населения, является организация досуга в городской среде.  
Ключевым  учреждением, обеспечивающим культурно-досуговую и просветительскую деятельность на территории Семикаракорска, является Городской культурно-досуговый центр.    Сюда приходят и дети, и молодежь, и старшее поколение – все находят занятие по душе: пение, танцы, музыка, книги, спорт и многое другое.
Для развития народного самодеятельного творчества в досуговом центре работает 24 клубных формирований инструментальной, хоровой, вокальной, технической направленности, которые посещают более 400 человек. Стабильная творческая работа, популярность среди населения, участие в массовых городских мероприятиях являются показателями хорошей работы клубных формирований. Конечно, досуговое творчество является преимущественно любительским, но, тем не менее, оно, выступая в качестве надежного средства раскрытия таланта каждого человека, имеет большой общественный эффект. 
Творческие коллективы досугового центра неизменные участники всех значимых мероприятий в городе. В приоритете у клубных работников остаются: проведение социально-значимых мероприятий гражданско-патриотической направленности, мероприятий по сохранению традиционных семейных ценностей, пропаганде здорового образа жизни, активного и полезного досуга. В отчетном периоде было проведено 205 культурно-досуговых мероприятий. Широко празднуемые праздники и досугово-развлекательные программы Международный женский день, День работника культуры, День весны и труда, День защиты детей, День России, День семьи, любви и верности, конкурс «Зажигам звезды» и другие занимают важное место в культурной жизни Семикаракорска. 
Хорошим стимулом для развития самодеятельного народного творчества, а также обобщения опыта, передачи знаний и навыков, повышения квалификации руководителей является участие в профессиональных конкурсах. Так, в первом полугодии текущего года коллективы ГКДЦ приняли участие и стали победителями в 3-х областных, Международных и Всероссийских конкурсах и фестивалях.
Городской культурно-досуговый центр является партнером уникальной программы популяризации культурных мероприятий среди молодежи Федерального проекта «Пушкинская карта» и зарегистрирован на платформе ПРОкультура.РФ. В отчетном периоде по Пушкинской карте проведено 3 мероприятия, которые посетили более 500 молодых людей.  

Успешным проектом по организации досуга населения также является проведение различных городских спортивных мероприятий. Такие мероприятия позволяют горожанам не только активно провести время, но и поддержать своих любимых спортсменов, а также самим принять участие в соревнованиях. Все это способствует здоровому образу жизни и создает атмосферу соперничества и командного духа. 
За 1 полугодие текущего года было проведено 32 спортивных мероприятий, в которых приняли участие более 1340 человек.
В 2025 году продолжилось активное участие в мероприятиях национального проекта «Спорт - норма жизни». Пропаганда здорового образа жизни занимает не последнее место в этой работе. Стали традиционными акции «10 000 шагов к жизни», «Выбираем жизнь без наркотиков» и другие. И, конечно, особая роль в этом отводится развитию в городе физкультуры и спорта.
Администрацией города было инициировано проведение семи межпоселенческих спортивных мероприятий, открытых турниров и Кубков города в которых приняли участие спортсмены из других районов и городов Ростовской области. 
Сборная города Семикаракорска стала победителем муниципального этапа Спартакиады Дона-25, проходившей по девятнадцати видам спорта, завоевав шесть первых мест, три вторых и четыре третьих.  
Горожане успешно принимают участие во Всероссийском физкультурно-спортивном комплексе "Готов к труду и обороне". За 1 полугодие 2025 года проведено 23 мероприятия с общим количеством участников 1174 человек. В сдаче норм  ГТО приняли участие более 400 горожан, из них более 330 человек получили знаки отличия.
На территории города действуют различные спортивные сооружения и объекты, в том числе три многофункциональных спортивных площадки, четыре площадки с уличными тренажерами. Последние пользуются огромным успехом у горожан, особенно у людей старшего поколения, которые своим примером приобщают молодежь к здоровому образу жизни.
Сегодня все спортивные площадки нашего города активно задействованы. Будем и дальше продолжать создавать условия для развития физической культуры и массового спорта в городе.

Важным направлением в деятельности администрации является работа с обращениями граждан. С января по июль в Администрацию города поступило  122 письменных обращений, что на 46 обращений меньше, чем в 1 полугодии 2024 года.  
Стоит отметить, что жители все активнее обращаются с вопросами и предложениями посредством социальных сетей, Платформы обратной связи. На ПОС поступило 52 обращения, в соцсетях - 48 обращений. 
      	Проведенный анализ показал, что количество обращений, поступивших через ПОС, занимает почти половину от общего числа всех обращений в Администрацию.
     	Тематика рассмотренных обращений такова: конфликты с соседями, благоустройство улиц, прилегающей территории, вопросы, касающиеся жилищно-коммунальной сферы и  другие. Каждое  обращение  было всесторонне и своевременно рассмотрено, заявителям даны ответы. При рассмотрении социально значимых обращений  осуществляется практика комиссионного рассмотрения с выездом на место специалистов и с участием заявителей.
       
Уважаемые семикаракорцы! 2025 год -  год 80-летия Победы в Великой Отечественной войне.   Он также был объявлен президентом нашей страны Годом защитника Отечества. Особое внимание было уделено нашим ветеранам, труженикам тыла, участникам специальной военной операции. 
К юбилею Победы администрацией города проведен капитальный ремонт стелы и Вечного огня  обелиска-мемориала на площади Левченко. 
[bookmark: _GoBack]Семикаракорцы приняли активное участие во Всероссийской акции «Дон помнит». В ходе акции, направленной на сохранение памяти о героях, защищавших нашу Родину в самые трудные времена, участники акции привели в порядок памятные места, связанные с Великой Отечественной войной. Всего в патриотической акции приняли участие более 160 человек - взрослые и дети.  Акция  «Дон Помнит» стала возможностью для семикаракорцев проявить свою гражданскую позицию и уважение к памяти тех, кто отдал свои жизни за нашу свободу. Участие в акции стало не просто физическим трудом, а важным актом почтения подвигов героев, вкладом в сохранение памяти о наших героических предках. Участие в таких акциях - это лишь небольшая дань уважения великим героям Великой Отечественной войны, чей беспримерный подвиг позволил стране победить фашистских захватчиков.

Три года наша страна живет в условиях проведения специальной военной операции. Наши земляки также участвуют в СВО, отстаивая интересы государства. Более 180 семикаракорцев сейчас находятся в зоне СВО. За выполнение своего воинского долга 19 военнослужащих удостоены наград Правительства и Министерства обороны. 
Для поддержки участников специальной военной операции и их семей  на муниципальном уровне нормативно закреплены льготы по освобождению от уплаты земельного налога. Также, для участников специальной военной операции, имеющих соответствующее право, в собственность бесплатно могут быть предоставлены  земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности для индивидуального жилищного или гаражного строительства, ведения личного подсобного хозяйства, садоводства и огородничества.

Мы также проводим работу по оказанию адресной помощи семьям участников СВО. Каждое обращение к нам  не остается без внимания. 

В этом году Администрации предстоит решить еще множество разных задач. Все это мы сможем успешно воплотить в жизнь с участием наших депутатов, представителей ТОС, городских предприятий и учреждений, бизнеса и неравнодушных активных жителей. Очень надеюсь на вашу поддержку и сотрудничество в решении различных вопросов жизнедеятельности города. Наше тесное взаимодействие - это залог успешного развития Семикаракорска.

Уважаемые горожане! Впереди нас ждет важное политическое событие  в жизни донского региона. 14 сентября пройдут выборы Губернатора Ростовской области. Надеюсь,  что семикаракорцы примут в них активное участие.

 В завершении своего выступления хочу поблагодарить  всех, кому не безразлична жизнедеятельность  нашего города, кто не только критикует, но и предлагает  пути решения  стоящих проблем и вопросов, за понимание, за неотъемлемый вклад в его развитие и благоустройство.
Отдельно хочу поблагодарить Леонида Николаевича Серокурова и его заместителей.  Мы работаем в тесном контакте, находим взаимопонимание,  решаем важные вопросы жизнедеятельности в интересах жителей города.
	Благодарю всех в зале за участие и неравнодушие к судьбе нашего города.  
	Наша цель - обеспечить качество жизни в нашем муниципалитете на уровне общерегионального стандарта. Главное для нас – это благополучие каждого жителя. Наша задача - сохранить то, что уже сделано и продолжать дальнейшее развитие Семикаракорска и создание комфортной городской среды.  
 От всей души желаю всем крепкого здоровья, благополучия и успехов в нашей общей работе!
 	Спасибо за внимание.
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